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THÔNG BÁO 
Về việc tiếp tục triển khai biện pháp phòng chống dịch Covid-19


Kính gửi: Các đơn vị và toàn thể cán bộ viên chức, người lao động,
sinh viên, học viên Nhà trường

Căn cứ Thông tin xác nhận của Bộ Y tế về trường hợp có khả năng nhiễm Covid-19 cao ở ngoài cộng đồng tại Đà nẵng;
Căn cứ Thông báo chỉ đạo của Vụ Tổ chức cán bộ – Bộ Công Thương;
Trong thời gian chờ thông tin khuyến cáo chính thức từ Bộ Y tế, để đảm bảo an toàn cho cán bộ viên chức, người lao động và các em sinh viên, học viên trong thời gian nghỉ Hè năm 2020. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị trong toàn trường, cán bộ viên chức, người lao động và sinh viên, học viên hạn chế các chuyến đi công tác, du lịch, nghỉ mát đến khu vực Đà Nẵng, đồng thời tránh tiếp xúc với các cá nhân đã đến và di chuyển qua Đà Nẵng.
[bookmark: _GoBack]Đối với những cán bộ, viên chức, người lao động và sinh viên, học viên đã đến và di chuyển qua Đà Nẵng trong 2 tuần qua tự theo dõi tình hình sức khỏe của mình. Nếu phát hiện có những biểu hiện ho, sốt, khó thở… thì liên hệ ngay với y tế địa phương nơi cư trú và báo cáo về Ban phòng chống dịch bệnh Nhà trường để được hướng dẫn, xử lý kịp thời.
Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị lãnh đạo các đơn vị, các đoàn thể phổ biến, quán triệt, đôn đốc, theo dõi, quản lý cán bộ, viên chức, người lao động và sinh viên, học viên thuộc đơn vị mình quản lý thực hiện nghiêm túc Thông báo này và thường xuyên báo cáo về Nhà trường qua đầu mối là phòng Hành chính quản trị./.
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