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THÔNG BÁO

V/v tổ chức thi kết thúc học phần 

(Học kỳ phụ năm học 2019-2020 và học kỳ 1 năm học 2020-2021 của khóa 11)
- Căn cứ kế hoạch đào tạo của học kỳ phụ năm học 2019-2020 và kế hoạch đào tạo học kỳ 1 năm học 2020-2021 của khóa 11;
- Căn cứ các quy chế đào tạo đại học tín chỉ, cao đẳng tín chỉ và qui định về việc tổ chức thi kết thúc học phần hiện hành.
Nhà trường yêu cầu các Phòng, Khoa, CVHT và các lớp sinh viên trong toàn trường thực hiện kế hoạch thi kết thúc học phần học kỳ phụ năm học 2019-2020 và học kỳ 1 năm học 2020-2021 của khóa 11 như sau:
I. KẾ HOẠCH THI LẦN 1 (cho các lớp học lại, học cải thiện của học kỳ phụ và các lớp học kỳ 1 của khóa 11 triển khai theo Thông báo số 427/TB-ĐHKTKTCN): 
1. Hình thức thi và lịch thi

Các học phần lý thuyết bao gồm: các lớp học lại học cải thiện của học kỳ phụ và các lớp học phần học kỳ 1 của khóa 11 triển khai từ tháng 8 năm 2020 theo thông báo số 427/TB-ĐHKTKTCN được Nhà trường tổ chức thi online theo 3 hình thức: Vấn đáp online, Tự luận online và Bài tập lớn. Riêng các học phần Giáo dục thể chất tổ chức thi trực tiếp tại trường.
- Sinh viên tra cứu hình thức thi tại Phụ lục 1 và xem hướng dẫn thi tại Phụ lục 2.
- Lịch thi vấn đáp online, lịch giao bài tập lớn cho sinh viên do Khoa chuyên môn lập, thông báo đến sinh viên ngay trong tuần học cuối của học phần và báo cho P.QLCL trước khi khoa tổ chức thi.
- Lịch thi tự luận online từ ngày 14/9 đến ngày 20/9/2020 do Phòng Quản lý chất lượng lập. Cụ thể:
· Từ ngày 07/09/2020 đến ngày 10/09/2020 sinh viên tra cứu thông tin lịch thi (bao gồm: thời gian, hình thức thi, phòng thi LMS) trong Phụ lục 3 và trên trang cá nhân của sinh viên hoặc trong email của sinh viên do Nhà trường cấp.
· Trường hợp trùng lịch thi (tự luận – tự luận hoặc tự luận-vấn đáp) sinh viên gửi e-mail đến sv.phongqlcl@uneti.edu.vn để được xử lý. Thời hạn: trước ngày 13/9/2020. Mẫu email trong Phụ lục 4. 
· Trước ngày thi 01 ngày, sinh viên đăng nhập vào LMS để lấy thông tin về thời gian điểm danh, thời gian nộp bài, zoom-id của phòng điểm danh. Trường hợp không tìm thấy phòng thi hoặc môn thi, sinh viên liên hệ tới số hot line: 0912842302.

2. Công bố kết quả thi:

- Các sinh viên không nộp học phí đúng hạn sẽ không được công nhận điểm.

- Kết quả thi của đợt thi online được công bố trước ngày 30/09/2020

- Sinh viên có đề nghị phúc khảo bài thi lần 1 nộp thủ tục (ngay sau khi điểm thi được công bố) tại bộ phận 1 cửa để được giải quyết. Lệ phí phúc khảo 30.000 đồng/1 học phần/1 sinh viên. Lệ phí phúc khảo được chuyển vào công nợ và sẽ được thu cùng đợt thu học phí tiếp theo trong năm học 2020-2021.
II. KẾ HOẠCH THI LẦN 2 (THI LẠI): Từ ngày 03/10 đến ngày 11/10
· Đối tượng được đăng ký thi lại: Sinh viên thuộc các lớp học phần  học kỳ 1 được triển khai từ tháng 8/2020 theo Thông báo số 427/TB-ĐHKTKTCN có điểm học phần chưa đạt hoặc vắng thi lần 1. Riêng các học phần học lại, học cải thiện theo đề nghị của sinh viên Nhà trường không tổ chức thi lại.
· Lịch thi lại: Tổ chức thi lại online trong các ngày 3/10,4/10,10/10,11/10. 
· Thủ tục đăng ký: Sinh viên gửi email đến sv.phongqlcl@uneti.edu.vn để đăng ký thi lại. Thời hạn: trước ngày 30/9/2020.
· Lệ phí thi lại: 30.000 đồng/ 01 học phần/ 01 sinh viên. Lệ phí thi lại được tính vào công nợ và sẽ được thu cùng đợt thu học phí tiếp theo trong năm học 2020-2021.
· Công bố điểm thi lại (gồm công bố điểm thi lại và công bố kết quả phúc khảo thi lại): Trước ngày 25/10/2020.
· Ghi chú: Ngoài các nội dung ghi chú như phần I, cần chú ý những nội dung sau:
· Sinh viên đã đăng ký thi lại, không được phép rút tên ra khỏi danh sách đã đăng ký và vẫn phải đóng lệ phí thi lại theo quy định.
· Sinh viên có đề nghị phúc khảo bài thi lần 1 (nếu thuộc đối tượng được thi lại) cần phải thực hiện đăng ký thi lại bình thường. Sau khi Nhà trường công bố kết quả chấm phúc khảo, nếu sinh viên đã đạt điểm học phần thì làm đề nghị hủy đăng ký thi lại, nộp tại bộ phận một cửa để được giải quyết.
· Lệ phí phúc khảo bài thi lần 2: 30.000 đồng/ 01 học phần/ 01 sinh viên. Nhà trường sẽ thu lệ phí phúc khảo cùng với đợt thu học phí tiếp theo trong năm học 2020 - 2021.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

· Phòng Quản lý chất lượng làm đầu mối cho việc tổ chức thi học kỳ đúng quy định.
· Phòng Đào tạo, Thanh tra-Pháp chế: Phối hợp trong việc xếp lịch thi, thanh tra thi
· Các Khoa: Thực hiện các nhiệm vụ nhập điểm quá trình, giao bài tập lớn, lập lịch thi vấn đáp, làm đề thi tự luận, phân công coi thi, phân công chấm thi, chấm thi theo đúng tiến độ và quy định. Cụ thể như sau:

· Nhập điểm quá trình, nộp bảng điểm trên phần mềm trước ngày 14/9/2020 (bản cứng gửi về P.QLCL theo Thông báo số 533/TB-ĐHKTKTCN ngày 08/9/2020;

· Làm đề thi tự luận và lập danh sách cán bộ coi thi: Số lượng đề thi, số lượng cán bộ coi thi phòng QLCL sẽ gửi trực tiếp qua email của các khoa trước ngày 10/9/2020. Các khoa hoàn thành làm đề thi và lập danh sách cán bộ coi thi gửi về phòng QLCL (qua địa chỉ mail: vmduc@uneti.edu.vn) chậm nhất ngày 12/9/2020.
· Chấm thi và nộp điểm thi: Chậm nhất ngày 28/9/2020.
Căn cứ vào kế hoạch trên, yêu cầu các đơn vị, cá nhân, sinh viên trong toàn trường có trách nhiệm thực hiện nghiêm túc theo đúng nội dung thông báo./.
	Nơi gửi:




           

- Các đơn vị trong toàn trường; 

- Website: http://daotao.uneti.edu.vn;

- Lưu VT, P.QLCL.
	HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)

T.S Trần Hoàng Long



