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Hà Nội, ngày 19 tháng 10 năm 2020


THÔNG BÁO

V/v nộp Giấy chứng nhận kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2020 
đối với sinh viên đại học hệ chính quy khóa 14 xét tuyển theo kết quả học bạ THPT


Thực hiện chủ trương của Đảng ủy, Ban Giám hiệu Nhà trường về việc xác định sinh viên đại học hệ chính quy khóa 14 có kết quả cao trong kỳ thi THPT năm 2020 để lựa chọn xét cấp học bổng và sắp xếp lớp học phù hợp năng lực ngoại ngữ, nhu cầu của sinh viên trong các mô hình đào tạo lớp chất lượng của Nhà trường;

Để có thông tin đầy đủ về kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2020 của các sinh viên đại học hệ chính quy khóa 14, Nhà trường đề nghị các em sinh viên đại học hệ chính quy khóa 14 xét tuyển theo kết quả học bạ THPT thực hiện các nội dung sau:

1. Nộp Giấy chứng nhận kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2020  (bản sao) theo 1 trong các cách như sau:

Cách 1: Sinh viên nộp 01 bản photo Giấy chứng nhận kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2020 trực tiếp tại Phòng Công tác sinh viên theo cơ sở đào tạo mà sinh viên nhập học;

Cách 2: Chụp ảnh  Giấy chứng nhận kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2020 và gửi qua inbox của Fanpage của Phòng Công tác sinh viên theo đường link: https://www.facebook.com/CTSV.UNETI
Cách 3: Chụp ảnh  Giấy chứng nhận kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2020 và gửi qua email theo địa chỉ: sv.phongctsv@uneti.edu.vn
Ghi chú: 
- Sinh viên trúng tuyển theo hình thức xét kết quả thi THPT năm 2020 không phải thực hiện theo thông báo này.

- Sinh viên xét tuyển theo kết quả học bạ THPT chỉ cần thực hiện 1 trong các cách trên để tránh bị trùng lặp thông tin.

- Sinh viên chủ động lựa chọn tổ hợp môn có kết quả cao nhất mà sinh viên đạt được trong kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2020 để đăng ký xét cấp học bổng.

2. Thời gian hoàn thành nộp phiếu: Trước 17h00’ ngày 20/10/2020.
Sau thời gian trên, nếu sinh viên không thực hiện sẽ không được hưởng các ưu tiên xét cấp học bổng khuyến khích tài năng, học bổng hỗ trợ học tập và chịu trách nhiệm trước Nhà trường.
Thông tin chi tiết liên hệ: Phòng Công tác sinh viên tại các cơ sở của Nhà trường.
Fanpage: https://www.facebook.com/CTSV.UNETI
 





                             TL/ HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:
- Website trường;                       



- Các lớp sinh viên khóa 14;                                                                                                                 (đã ký)
- Lưu VT, CTSV.
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