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THÔNG BÁO

 Phương án xử lý sinh viên chưa nộp học phí kỳ 1 năm học 2020 - 2021
Căn cứ Quyết định số 745/QĐ-ĐHKTKTCN ngày 20 tháng 10 năm 2018 của Hiệu trưởng Nhà trường ban hành quy chế công tác sinh viên của Trường Đại học Kinh tế Kỹ thuật Công nghiệp đối với chương trình đào tạo đại học, cao đẳng hệ chính quy;
Căn cứ Thông báo số 653/TB-ĐHKTKTCN ngày 20/10/2020 của Hiệu trưởng Nhà trường về việc thu học phí học kỳ 1 năm học 2020 -2021 đối với các lớp hệ Đại học khóa 11,12,13 và hệ Cao đẳng khóa 27;
Theo báo cáo của các Phòng chức năng, phần lớn sinh viên toàn trường đã thực hiện tốt nghĩa vụ nộp học phí theo quy định, tuy nhiên hiện tại còn một số sinh viên chưa nộp học phí kỳ 1 năm học 2020 -2021 đến nay đã quá hạn theo kế hoạch chung của Nhà trường.
Để tạo điều kiện cho số sinh viên nêu trên có cơ hội phấn đấu, khắc phục, Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các Phòng chức năng, các Khoa có liên quan phối hợp triển khai thông báo và thực hiện các nội dung sau:

1. Đối với sinh viên chưa nộp học phí học kỳ 1 năm học 2020-2021:
- Ban Giám hiệu Nhà trường gia hạn nộp học phí đến hết ngày 15/12/2020. Nếu sinh viên không nghiêm túc thực hiện sẽ không được dự thi kết thúc học phần học kỳ 1 năm học 2020-2021 (nội dung này do phần mềm quản lý tự động xử lý; các học phần không được dự thi sẽ bị tính điểm thi bằng 0);
- Sau thời gian thi kết thúc học phần học kỳ 1 năm học 2020-2021, Nếu sinh viên vẫn không nộp học phí học kì 1 năm học 2020-2021 thì Nhà trường sẽ quyết định xóa tên sinh viên khỏi danh sách lớp.
- Nếu có nguyện vọng thi lại các học phần bị dừng thi, sinh viên phải chủ động đăng ký và nộp lệ phí theo quy định.
2. Phân công nhiệm vụ và tổ chức thực hiện:

2.1. Đối với Phòng Công tác sinh viên:

 - Phối hợp với các đơn vị có liên quan kiểm tra, rà soát và tổng hợp đầy đủ, chính xác danh sách các sinh viên chưa nộp học phí học kỳ 1 năm học 2020-2021 để tránh tình trạng sinh viên thắc mắc do sai sót.
- Gửi thông báo đến các Khoa, cố vấn học tập, cán bộ lớp và sinh viên thuộc đối tượng thông báo.

- Tổng hợp kết quả thực hiện báo cáo Ban giám hiệu Nhà trường.

2.2. Đối với các Khoa và Cố vấn học tập: 
- Các đồng chí Trưởng các Khoa có liên quan chỉ đạo Cố vấn học tập phối hợp với Phòng công tác sinh viên lấy danh sách chưa nộp học phí thông báo kịp thời cho sinh viên;

- Cố vấn học tập có trách nhiệm kiểm tra, đôn đốc sinh viên nghiêm túc thực hiện.
2.3. Đối với Phòng Tài chính kế toán:

- Kiểm tra, rà soát và tổng hợp danh sách sinh viên chưa nộp học phí học kỳ 1 năm học 2020-2021 chính xác, kịp thời;

- Theo dõi việc thu học phí bổ sung, học lại học kỳ 1 năm học 2020-2021 qua Ngân hàng, đồng thời cử cán bộ trực để giải quyết các thắc mắc của sinh viên về công nợ học phí, xử lý kịp thời những trường hợp nộp sai tài khoản, nộp nhầm số tiền học phí.
2.3. Đối với Phòng quản lý chất lượng:
Phối hợp với các phòng  chức năng lập danh sách sinh viên không chấp hành thời hạn nộp học phí như đã thông báo để đưa vào diện dừng thi theo quy định của Nhà trường.
* Ghi chú: Sinh viên hoặc người nộp tiền phải trực tiếp đến các điểm giao dịch của Ngân hàng để nộp học phí trực tiếp hoặc nộp qua hệ thống Billpayment.
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