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THÔNG BÁO

V/v nhắc lại thông báo và gia hạn thời gian 

trả hồ sơ học sinh, sinh viên đã tốt nghiệp, thôi học

Căn cứ quy chế của Bộ Giáo dục và Đào tạo, các quy định hiện hành của Nhà trường về thu, quản lý hồ sơ học sinh, sinh viên khi trúng tuyển và nhập học; 

Căn cứ Thông báo số 164/TB-ĐHKTKTCN ngày 29/03/2022; Thông báo số 321/TB-ĐHKTKTCN ngày 30/05/2022 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc trả hồ sơ học sinh, sinh viên đã tốt nghiệp, thôi học;
Theo báo cáo của cán bộ nghiệp vụ quản lý hồ sơ học sinh, sinh viên; hiện nay còn một số học sinh, sinh viên đã hoàn thành chương trình học tập và tốt nghiệp từ năm 2022 trở về trước; các trường hợp sinh viên thuộc diện bị thôi học, xóa tên hoặc tự ý nghỉ học,…vẫn chưa nhận lại hồ sơ học sinh, sinh viên đã nộp khi nhập học;

Để tránh bị thất lạc ngoài thời gian quản lý theo quy định và tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh, sinh viên chưa nhận lại hồ sơ, 
Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên nhắc lại thông báo và gia hạn thời gian trả hồ sơ học sinh, sinh viên đã tốt nghiệp, thôi học với các nội dung sau:

1. Đề nghị sinh viên đã hoàn thành chương trình học tập và tốt nghiệp, thôi học từ năm 2022 trở về trước,…nhưng chưa nhận lại hồ sơ đã nộp khi nhập học chủ động đọc và thực hiện các nội dung thông báo theo đường link đính kèm:

https://uneti.edu.vn/thong-bao-ve-viec-tra-ho-so-hoc-sinh-sinh-vien-da-tot-nghiep-thoi-hoc/
https://uneti.edu.vn/thong-bao-tra-ho-so-tot-nghiep-doi-voi-sinh-vien-he-dai-hoc-chinh-qui-khoa-12/
2. Thời gian trả hồ sơ: 
- Trong giờ hành chính ngày thứ 5 hàng tuần (theo kế hoạch phát bằng tốt nghiệp của Phòng Đào tạo).
- Gia hạn thời gian trả hồ sơ: Đến hết ngày 31/12/2022.
Sau thời hạn quy định trên, những hồ sơ học sinh, sinh viên không đến nhận, Nhà trường sẽ thực hiện theo quy định và không chịu trách nhiệm quản lý, giải quyết các thắc mắc về hồ sơ của học sinh, sinh viên đã tốt nghiệp, thôi học.
	Nơi nhận:

- Ban Giám hiệu (để b/c);
- Sinh viên đã tốt nghiệp, thôi học(để t/h);
- Website Trường;

- Lưu VT, CTSV.
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