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THÔNG BÁO
KẾ HOẠCH CÔNG KHAI BẢN KÊ KHAI TÀI SẢN, THU NHẬP NĂM 2022

Thực hiện Công văn số 7943/BCT-TTB, ngày 12 tháng 12 năm 2022 của Bộ Công Thương về việc thực hiện kê khai tài sản, thu nhập năm 2022; 
Theo Thông báo số 752/TB-ĐHKTKTCN ngày 08 tháng 12 năm 2022; Thông báo số 803/TB-ĐHKTKTCN ngày 29 tháng 12 năm 2022 về kế hoạch kê khai tài sản, thu nhập năm 2022;
Nhà trường thông báo kế hoạch công khai bản kê khai tài sản, thu nhập năm 2022 như sau:
I. MỤC ĐÍCH
Việc công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập là để minh bạch tài sản, thu nhập của người có nghĩa vụ kê khai; phục vụ công tác quản lý cán bộ, viên chức, góp phần phòng ngừa và ngăn chăn hành vi tham nhũng.
II. HÌNH THỨC, ĐỐI TƯỢNG, TRÌNH TỰ CÔNG KHAI
1. Hình thức công khai:  Niêm yết tại văn phòng Phòng Tổ chức cán bộ hai cơ sở Hà Nội và Nam Định.
2. Thời gian công khai: Từ ngày 16/01/2023 đến hết ngày 30/01/2023
3. Các đối tượng thuộc diện công khai bản kê khai tài sản:
a) Ban Giám hiệu, Chủ tịch Hội đồng trường;
b) Cán bộ, viên chức giữ chức vụ từ Phó trưởng Phòng, Phó trưởng Khoa, Phó Giám đốc Trung tâm trở lên;
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trách nhiệm của người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập
Người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập phải nghiên cứu kỹ các văn bản hướng dẫn và kê khai trung thực, rõ ràng theo qui định, đúng thời gian và chịu trách nhiệm về tính chính xác của các thông tin trong Bản kê khai tài sản, thu nhập.
2. Trách nhiệm của các đơn vị liên quan
- Niêm yết Bản kê khai phải đảm bảo an toàn, không làm mất, rách, nát và đủ điều kiện để mọi người trong cơ quan, đơn vị có thể xem các bản kê khai theo thẩm quyền được qui định tại điều 11, nghị định số 130/NĐ-CP ngày 30 tháng 10 năm 2020, thời gian niêm yết tối thiểu là 15 ngày liên tục kể từ ngày niêm yết;
- Tại địa điểm niêm yết phải có danh sách những người có nghĩa vụ kê khai và Bản kê khai tương ứng;
- Việc niêm yết phải được lập thành biên bản, trong đó ghi rõ các bản kê khai được niêm yết, có chữ ký xác nhận của người đứng đầu cơ quan, tổ chức đơn vị và đại diện tổ chức công đoàn;
- Phòng Tổ chức cán bộ chịu trách nhiệm triển khai và theo dõi việc công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập, tổng hợp tình hình thực hiện việc kê khai và công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập của toàn trường và báo cáo Hiệu trưởng; 
- Phòng Tuyển sinh truyền thông chịu trách nhiệm công khai kế hoạch này trên Website của đơn vị.
Trên đây là kế hoạch công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập năm 2022 của  Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp; trong quá trình triển khai thực hiện Kế hoạch này, nếu có vướng mắc, đề nghị người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập và lãnh đạo các Phòng, Khoa, Trung tâm phản ánh về Phòng Tổ chức cán bộ để tổng hợp báo cáo Hiệu trưởng giải quyết kịp thời ./.
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