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THÔNG BÁO
V/v tổ chức chương trình “Giao lưu, trao đổi kinh nghiệm giữa Cựu Sinh viên và Sinh viên Uneti về bí quyết học tập cùng kỹ năng làm việc hiệu quả"

Căn cứ Quyết định số 745/QĐ-ĐHKTKTCN ngày 20 tháng 10 năm 2018 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc ban hành quy chế công tác sinh viên đối với chương trình đào tạo đại học, cao đẳng hệ chính quy;
Được sự đồng ý của Ban Giám hiệu Nhà trường, Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên đã liên hệ mời các Cựu Sinh viên về giao lưu, trao đổi kinh nghiệm giữa Cựu Sinh viên và Sinh viên Uneti về bí quyết học tập cùng kỹ năng làm việc hiệu quả, với các nội dung như sau:
1. Mục đích, ý nghĩa:
1.1. Mục đích: 
- Góp phần nâng cao nhận thức, giao lưu và chia sẻ kinh nghiệm về học tập và kỹ năng làm việc của Sinh viên Nhà trường;
- Gắn kết giữa cựu Sinh viên và Nhà trường nói chung, quan trọng hơn là chia sẻ, lan toả những tấm gương học tập tốt, thành công trong công việc, sự nghiệp của những cựu Sinh viên ưu tú đối với thế hệ Sinh viên đang học tập tại Nhà trường;
- Tạo môi trường, cơ hội sinh hoạt văn hóa lành mạnh để làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và đạo đức lối sống trong Sinh viên Uneti.
1.2. Ý nghĩa: Chương trình nhằm kết nối những cựu Sinh viên có thành tích học tập tốt và thành công trong công việc để giao lưu, chia sẻ những câu chuyện hay hữu ích đối với Sinh viên; đồng thời tạo cầu nối giữa Sinh viên Nhà trường với các cựu Sinh viên có kinh nghiệm cùng trao đổi các thông tin thiết thực, đối thoại, chia sẻ các mối quan tâm, tháo gỡ các vướng mắc trong học tập và cuộc sống.
2. Khách mời: 
- Anh Nguyễn Đình Cường - Cựu Sinh viên khóa 5, Khoa TCNH và bảo hiểm, hiện là Tổng giám đốc Triple Brother Events, kiêm Trưởng phòng Tài trợ Công ty Cổ phần phát triển thể thao VTVCab Sport;
- Chị Lê Thị Vân Quỳnh - Cựu Sinh viên khóa 5, Khoa TCNH và bảo hiểm, hiện là MC, Biên tập viên VTVCab, Đài truyền hình Việt Nam;
-…
3. Nội dung chương trình: Giao lưu, trao đổi kinh nghiệm giữa Cựu Sinh viên và Sinh viên Uneti về bí quyết học tập cùng kỹ năng làm việc hiệu quả.
4. Thời gian, hình thức và địa điểm tổ chức:
4.1. Thời gian: Từ 08h30’ Chủ nhật, ngày 28 tháng 05 năm 2023.
4.2. Hình thức và địa điểm tổ chức: Kết hợp trực tiếp và trực tuyến (online)
- Trực tiếp: 
+ Cơ sở Hà Nội: Số 218 Lĩnh Nam, Quận Hoàng Mai, TP Hà Nội.
+ Cơ sở Nam Định: Số 353 Trần Hưng Đạo, TP Nam Định, Tỉnh Nam Định.
(phòng họp cụ thể sẽ thông báo sau)
- Trực tuyến: ứng dụng Zoom ID: 962 1168 6395; Passcode: uneti
https://zoom.us/j/96211686395?pwd=RWVqOEllamdZMDRTQkcweGtiekRTdz09
5. Đối tượng và cách thức đăng ký tham gia chương trình:
5.1. Đối tượng: Sinh viên, Học viên và các Thầy/Cô giáo.
5.2. Đăng ký tham gia chương trình: theo đường link: https://bom.so/XUXR5r trước 17h00’ ngày 26/05/2023.
6. Phân công nhiệm vụ và công tác chuẩn bị:
6.1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên:
- Là đơn vị đầu mối thứ nhất phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên xây dựng kế hoạch trình Ban Giám hiệu phê duyệt và liên hệ mời cựu Sinh viên;
- Phối hợp các đơn vị triển khai thực hiện, góp phần làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức lối sống và kỹ năng sống lành mạnh trong Sinh viên Uneti.
6.2. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên:
Là đơn vị đầu mối thứ hai phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên tổ chức thực hiện theo các nội kế hoạch được Ban Giám hiệu phê duyệt.
6.3. Phòng Tuyển sinh và Truyền thông:
Hỗ trợ công tác truyền thông trên hệ thống thông tin điện tử của Nhà trường, cử cán bộ chụp ảnh trong chương trình và viết bài đưa tin về hoạt động sau sự kiện.
6.4. Phòng Đào tạo, Phòng Hành chính - Quản trị  và các đơn vị chức năng có liên quan: 
Căn cứ chức năng nhiệm vụ, các đơn vị cử cán bộ hỗ trợ và phối hợp tổ chức thực hiện chương trình theo đề nghị của Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên, Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên (nếu có).
6.5. Đối với Sinh viên, Học viên:
- Chủ động đăng ký tham gia chương trình theo đường link trong Mục 5.2;
- Sinh viên tham dự trực tiếp tại tại 2 điểm cầu Hà Nội và Nam Định; tham gia hỗ trợ Ban tổ chức thực hiện chương trình sẽ được cộng điểm rèn luyện theo quy định.

Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình “Giao lưu, trao đổi kinh nghiệm giữa Cựu Sinh viên và Sinh viên Uneti về bí quyết học tập cùng kỹ năng làm việc hiệu quả”, là một trong những nhiệm vụ quan trọng góp phần nâng cao kiến thức và kỹ năng của Sinh viên Nhà trường. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị, cá nhân được phân công nhiệm vụ, nghiêm túc phối hợp và thực hiện để chương trình được diễn ra thành công tốt đẹp. 
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