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THÔNG BÁO
V/v tổ chức chương trình workshop 
“Gen Z làm chủ: Kỹ năng xây dựng và bảo vệ thương hiệu cá nhân"

Căn cứ Quyết định số 745/QĐ-ĐHKTKTCN ngày 20 tháng 10 năm 2018 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc ban hành quy chế công tác sinh viên đối với chương trình đào tạo đại học, cao đẳng hệ chính quy;
Được sự đồng ý của Ban Giám hiệu Nhà trường, Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên đã liên hệ mời Công ty cổ phần Tập đoàn Việt Nam toàn cầu Holdings về giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm, kiến thức đối với Sinh viên, với các nội dung như sau:
1. Mục đích, ý nghĩa:
1.1. Mục đích: 
- Góp phần nâng cao nhận thức, giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm về xây dựng và bảo vệ thương hiệu cá nhân; khởi nghiệp khi còn trên ghế Nhà trường; thị trường bất động sản và cơ hội bứt phá thu nhập dành cho sinh viên Nhà trường;
- Tạo môi trường, cơ hội sinh hoạt văn hóa lành mạnh để làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và đạo đức lối sống trong Sinh viên Uneti.
1.2. Ý nghĩa: Chương trình nhằm tạo cầu nối giữa Sinh viên Nhà trường với các chuyên gia có kinh nghiệm và thành công trong công việc để trao đổi các thông tin thiết thực, đối thoại, chia sẻ các mối quan tâm, tháo gỡ các vướng mắc trong cuộc sống.
2. Chuyên gia, khách mời: 
- Mr. Nghiêm Bỉnh Thuận – Chủ tịch sàn TMĐT Bất động sản Nhaphonet.vn; Nguyên PTGĐ VTC10 – NetViet; GĐ truyền thông và tuyển dụng Tập đoàn Nhà phố Việt Nam.
- Mr. Nguyễn Công Linh – Tổng giám đốc VNTC Leasing; Chủ tịch CLB Sinh viên khởi nghiệp Tesla.
- Mr. Nguyễn Chính Phương – Giám đốc đào tạo Tập đoàn Nhà Phố Việt Nam.
- Ms. Lương Kim Ngà – CEO Tân Việt Books.
- Ms. Võ Nhung – CEO Hệ thống Anh ngữ Quốc tế Goldmax.
3. Nội dung chương trình: Gặp gỡ giao lưu chia sẻ kinh nghiệm, kiến thức về xây dựng và bảo vệ thương hiệu cá nhân; khởi nghiệp khi còn trên ghế Nhà trường nên hay không; thị trường bất động sản và cơ hội bứt phá thu nhập; tổ chức mini game để tặng sách, quà…
4. Thời gian, hình thức và địa điểm tổ chức:
4.1. Thời gian: Từ 18h30’ ngày 05 tháng 06 năm 2023 (thứ hai).
4.2. Hình thức và địa điểm tổ chức:
Trực tiếp tại cơ sở 218 Lĩnh Nam, P. Lĩnh Nam, Q. Hoàng Mai, TP. Hà Nội.
(phòng họp cụ thể sẽ thông báo sau)
5. Đối tượng, đăng ký tham gia chương trình:
5.1. Đối tượng: Sinh viên, học viên và các Thầy/Cô giáo.
5.2. Đăng ký tham gia chương trình: theo đường link đính kèm trước 17h00’ ngày 01/06/2023.
https://forms.gle/3ToaxbYKA7nS8d378 
6. Phân công nhiệm vụ:
6.1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên:
- Là đơn vị đầu mối thứ nhất phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên xây dựng kế hoạch trình Ban Giám hiệu phê duyệt và liên hệ mời Công ty cổ phần Tập đoàn Việt Nam toàn cầu Holdings;
- Phối hợp các đơn vị triển khai thực hiện, góp phần làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức lối sống và kỹ năng sống lành mạnh trong Sinh viên Uneti. 
6.2. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên:
Là đơn vị đầu mối thứ hai phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên tổ chức thực hiện theo các nội kế hoạch được Ban Giám hiệu phê duyệt.
6.3. Phòng Tuyển sinh và Truyền thông:
Hỗ trợ công tác truyền thông trên hệ thống thông tin điện tử của Nhà trường, cử cán bộ chụp ảnh trong chương trình và viết bài đưa tin về hoạt động sau sự kiện.
6.4. Phòng Đào tạo, Phòng Hành chính - Quản trị và các đơn vị chức năng có liên quan:
Căn cứ chức năng nhiệm vụ, các đơn vị cử cán bộ hỗ trợ và phối hợp tổ chức thực hiện chương trình theo đề nghị của Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên, Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên (nếu có).
6.5. Đối với Sinh viên, Học viên:
- Chủ động đăng ký tham gia chương trình theo đường link trong Mục 5.2;
- Sinh viên tham dự trực tiếp; tham gia hỗ trợ Ban tổ chức thực hiện chương trình sẽ được cộng điểm rèn luyện theo quy định.
Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình workshop “Gen Z làm chủ: Kỹ năng xây dựng và bảo vệ thương hiệu cá nhân", là một trong những nhiệm vụ quan trọng góp phần nâng cao kiến thức và kỹ năng của Sinh viên Nhà trường. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị, cá nhân được phân công nhiệm vụ, nghiêm túc phối hợp và thực hiện để chương trình được diễn ra thành công tốt đẹp.
	Nơi nhận:
· BCHĐU, HĐT, BGH (để b/c);
- Các đơn vị có liên quan (để p/h);
· Sinh viên (để t/h);
· Website, fanpages,..
- Lưu VT, CTSV.
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