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THÔNG BÁO
V/v làm thu hoạch “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu năm học 2023 - 2024 
đối với Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 14, khóa 15 và khóa 16

Thực hiện Kế hoạch triển khai “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu năm học 2023 - 2024 đã được Ban Giám hiệu Nhà trường phê duyệt;
Nhằm kiểm tra và đánh giá các nội dung đã thực hiện, Nhà trường thông báo và hướng dẫn sinh viên các lớp đại học hệ chính quy khóa 14, khóa 15 và khóa 16 làm thu hoạch nội dung học tập “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu năm học 2023 - 2024 như sau:
1. Đối tượng thực hiện: Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 14, khóa 15 và khóa 16.
2. Hình thức thực hiện: Làm thu hoạch trực tuyến theo đường link đính kèm:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSckn21Hh-LTAg3zRsgXxHDRiXbIZ-bHwdytuM_EL6YQrd8wQA/viewform
Lưu ý: Sinh viên đăng nhập bằng email do Nhà trường cấp để làm bài thu hoạch, tuyệt đối không sử dụng tài khoản của mình để nộp hộ bài Sinh viên khác để tránh bị mất bài đã nộp.
3. Thời gian hoàn thành: Trước ngày 15/09/2023.
4. Phân công nhiệm vụ và tổ chức thực hiện:
- Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên: Là đơn vị đầu mối phối hợp với các đơn vị có liên quan xây dựng câu hỏi, triển khai thông báo, phối hợp và đôn đốc sinh viên thực hiện; Tổng hợp báo cáo, đề xuất khen thưởng và xử lý theo quy định;
- Lãnh đạo các Khoa có ngành: Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên chỉ đạo Cố vấn học tập triển khai, đôn đốc Sinh viên thực hiện theo nội dung thông báo;
[bookmark: _GoBack]- Cố vấn học tập/Nhóm CVHT chuyên trách: Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên đôn đốc, nhắc nhở Sinh viên hoàn thành nội dung bài thu hoạch theo quy định;
- Sinh viên các lớp đại học hệ chính quy khóa 14, khóa 15 và khóa 16: Chủ động nghiên cứu tài liệu, đăng nhập và hoàn thành nội dung bài thu hoạch đầu năm học 2023 - 2024 theo quy định.
Trên đây là nội dung hướng dẫn sinh viên thực hiện bài thu hoạch “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu năm học 2023 - 2024, Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị, cá nhân được phân công nhiệm vụ có trách nhiệm phối hợp và nghiêm túc thực hiện.
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