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THÔNG BÁO
V/v hướng dẫn thí sinh trúng tuyển trình độ thạc sĩ nhập học

Căn cứ kết quả xét tuyển, số lượng thí sinh trúng tuyển trình độ thạc sĩ đã được Hội đồng tuyển sinh Nhà trường thông qua;
Nhà trường thông báo và hướng dẫn thí sinh trúng tuyển trình độ thạc sĩ với nội dung cụ thể như sau:
I. Thời gian và hình thức nhập học:
1.1. Thời gian nhập học: Từ ngày 08/09/2023 đến hết ngày 15/09/2023
1.2. Hình thức nhập học: Nhà trường triển khai nhập học theo hình thức trực tuyến (online).
II. Quy trình thực hiện nhập học:
Bước 1. Thí sinh đăng nhập cổng nhập học trực tuyến theo đường link: https://sinhvien.uneti.edu.vn/nhap-hoc-truc-tuyen.html  và làm theo hướng dẫn tại Phụ lục số 01;
Lưu ý:
· Khi làm thủ tục xong Bước 1, hệ thống sẽ tự động gửi tới email cá nhân của thí sinh để xác nhận: Nhập học thành công hoặc chưa thành công và lý do để thí sinh thực hiện thao tác đúng;
· Thí sinh nộp kinh phí nhập học theo hình thức thanh toán trực tuyến qua cổng thông tin sinh viên, sau khi giao dịch thành công thí sinh chuyển ngay sang thực hiện Bước 2;
· Thí sinh nộp kinh phí nhập học qua hình thức chuyển khoản ngân hàng sẽ chưa thực hiện được ngay Bước 2. Thí sinh cần đợi 1-3 ngày để ngân hàng chuyển tiền và Nhà trường xác nhận thông tin trên hệ thống;
Sau khi hoàn thành thủ tục nộp kinh phí nhập học online, thí sinh sẽ được cấp mã học viên và chính thức trở thành học viên của Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp.
Bước 2. Để có thêm các thông tin, học viên đăng nhập trang cá nhân theo đường link: https://sinhvien.uneti.edu.vn/sinh-vien-dang-nhap.html
Tại cổng Thông tin sinh viên - Đăng nhập hệ thống:
· Nhập mã học viên được cấp khi hoàn thiện thủ tục nhập học online;
· Nhập password (mật khẩu) mặc định là: 1111;
· Nhập mã bảo vệ được hiện thị trong ô tương ứng.
· Sau khi đăng nhập thành công, học viên cần  thực hiện ngay việc đổi password (mật khẩu) để tránh bị đăng nhập trái phép.
Bước 3. Học viên nộp các giấy tờ hồ sơ nhập học theo theo giấy báo trúng tuyển tại Phòng Chinh trị và Công tác sinh viên muộn nhất đến ngày 30/09/2023
- Địa chỉ: P.103 - H.A8, Khu giảng đường, Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp - Ngõ 218 Phố Lĩnh Nam, Hoàng Mai, Hà Nội. Điện thoại: 02432247103
Trên đây là nội dung hướng dẫn thí sinh trúng tuyển trình độ thạc sĩ nhập học theo hình thức nhập học trực tuyến (online). Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có các vấn đề phát sinh, vướng mắc, thí sinh chủ động liên hệ với các đơn vị chức năng của Nhà trường để được trợ giúp.
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