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     BẢO HIỂM XÃ HỘI THÀNH PHỐ HÀ NỘI
  BẢO HIỂM XÃ HỘI QUẬN HAI BÀ TRƯNG

                  THƯ NGỎ
Kính gửi: Các em Học sinh, Sinh viên đang theo học tại các trường 
và cơ sở giáo dục trên địa bàn quận Hai Bà Trưng
Bảo hiểm y tế (BHYT) là hình thức bảo hiểm bắt buộc được áp dụng đối với các đối tượng theo quy định của Luật BHYT để chăm sóc sức khỏe, không vì mục đích lợi nhuận do Nhà nước tổ chức thực hiện. 
Thời gian qua, Đảng và Nhà nước luôn quan tâm thực hiện chính sách BHYT toàn dân trong đó có BHYT học sinh, sinh viên (BHYT HSSV). HSSV khi tham gia BHYT được Ngân sách Nhà nước hỗ trợ đóng 30%. Tấm thẻ BHYT đã trở thành lá chắn vững chắc bảo vệ sức khỏe học sinh, sinh viên giúp phụ huynh nhẹ gánh lo chi phí điều trị khi con em không may ốm đau, bệnh tật. Nhiều trường hợp các em không may bị bệnh đã được quỹ BHYT thanh toán với số tiền hàng trăm triệu đồng như trường hợp của em Đ.V.A sinh viên năm thứ 2 của trường Đại học Mỏ- Địa chất, bị sốt cao, gia đình đưa vào viện cấp cứu thì bác sỹ chẩn đoán bị bệnh đái tháo đường, viêm phổi, nhiễm khuẩn... Em được chuyển điều trị tại Bệnh viện E và Bệnh viện Bạch Mai. Hoàn cảnh gia đình em rất khó khăn, mẹ là công nhân nhà máy xuất bản, bố là công nhân nghỉ hưu, thu nhập cả gia đình chưa được 10 triệu đồng/tháng. Với mức thu nhập như vậy, gia đình 4 người sống giữa Thủ đô đắt đỏ đã khó, huống chi là phải lo chi phí điều trị bệnh. Để có tiền điều trị, gia đình phải chạy đôn đáo đi vay, đi mượn của anh em họ hàng. Tổng chi chi điều trị của em Đ.V.A hơn 365 triệu đồng, nhờ tham gia BHYT học sinh, sinh viên, em được Quỹ BHYT thanh toán 290 triệu đồng. 

Trong danh sách HSSV được Quỹ BHYT chi trả chi phí khám chữa bệnh cao, có em N.Đ.C, mã thẻ SV4010125XXXXXX, ở Đống Đa, bị viêm phổi, được BHYT chi trả hơn 900 triệu đồng. Em P.M.Đ, mã thẻ HS401012XXXXXX, ở Long Biên, bị suy gan cấp, em N.T.N.A, SV4010122XXXXXX, ở Đông Anh, bị rối loạn tâm thần, em T.K.L, HS4013520XXXXXX, ở Ba Đình, bị gan xơ hóa, em T.L.T.L, mã thẻ HS4010131XXXXXX, ở Thanh Trì, bị bệnh bạch cầu, em L.B.M.K, mã thẻ HS4010125XXXXXX, ở Thanh Oai, bị suy tủy xương e, L.H.L, mã thẻ HS4010122XXXXXX, ở Hà Đông, bị bệnh bạch cầu, được Quỹ BHYT chi trả hơn 600 triệu đồng. Còn lại, có hàng trăm em được Quỹ BHYT chi trả từ 100 đến 500 triệu đồng.
Để bảo vệ sức khỏe cho bản thân, giảm đi gánh nặng chi phí điều trị khi không may ốm đau, bệnh tật. Các em hãy kê khai tham gia BHYT đầy đủ theo quy định. Để đăng ký tham gia hoặc cần làm rõ thông tin về chính sách BHYT HSSV, các em và gia đình vui lòng liên hệ với Phòng quản lý sinh viên các trường Đại học và giáo viên chủ nhiệm các lớp phổ thông để được hướng dẫn.

Trân trọng!
