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THÔNG BÁO
Kế hoạch tổ chức chương trình trao học bổng “Thắp sáng tương lai” 2023 và
Ngày hội WorldClass “Bộ kỹ năng cần thiết cho tương lai nghề nghiệp"

Căn cứ Quyết định số 849/QĐ-ĐHKTKTCN ngày 25 tháng 09 năm 2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc Ban hành Quy chế Công tác sinh viên đối với chương trình đào tạo đại học hệ chính quy;
Căn cứ vào Công văn 019/VN1S–HN–CV ngày 25 tháng 10 năm 2023 của Deloitte Việt Nam về việc đề xuất sinh viên nhận học bổng Thắp sáng tương lai;
Căn cứ Thông báo 988/TB-ĐHKTKTCN ngày 27 tháng 10 năm 2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc thu hồ sơ đăng ký xét giới thiệu sinh viên nhận học bổng Thắp sáng tương lai;
Căn cứ vào kết quả lựa chọn sinh viên nhận học bổng “Thắp sáng tương lai” 2023 của Nhà trường và Công ty Deloitte Việt Nam;
Được sự đồng ý của Ban Giám hiệu Nhà trường, Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên phối hợp với Công ty Deloitte Việt Nam tổ chức chương trình trao học bổng “Thắp sáng tương lai” 2023 và giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm, kiến thức đối với Sinh viên về Bộ kỹ năng cần thiết cho tương lai nghề nghiệp, với các nội dung như sau:
1. Mục đích, ý nghĩa:
1.1. Mục đích: 
- Trao 10 suất học bổng cho sinh viên có hoàn cảnh khó khăn phấn đấu vươn lên đạt kết quả cao trong học tập rèn luyện, luôn nuôi dưỡng niềm tin, khát vọng xây dựng tương lai tươi sáng hơn cho bản thân, gia đình và xã hội;
- Sinh viên được tiếp cận với các chuyên đề về Kỹ năng ứng tuyển và phỏng vấn việc làm; Kỹ năng làm việc nhóm; Kỹ năng giao tiếp, ứng xử trong môi trường làm việc để giúp các em tự tin hơn khi ra trường;
- Tạo môi trường, cơ hội sinh hoạt văn hóa lành mạnh để làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và đạo đức lối sống trong Sinh viên Uneti.
1.2. Ý nghĩa: 
Chương trình nhằm trao học bổng cho những sinh viên có hoàn cảnh khó khăn phấn đấu vươn lên đạt kết quả cao trong học tập rèn luyện; tạo cầu nối giữa Sinh viên Nhà trường với các chuyên gia có kinh nghiệm và thành công trong công việc để trao đổi các thông tin thiết thực, đối thoại, chia sẻ các mối quan tâm, tháo gỡ các vướng mắc trong cuộc sống.
2. Chuyên gia, khách mời: Chị Bùi Thị Mai Hương - Giám đốc Kiểm toán Công ty Deloitte Việt Nam.
3. Nội dung chương trình: Gặp gỡ để trao học bổng của Quỹ Thắp sáng tương lai (LUYF) cho 10 em sinh viên của Nhà trường; giao lưu chia sẻ kinh nghiệm, kiến thức về Kỹ năng ứng tuyển và phỏng vấn việc làm; Kỹ năng làm việc nhóm; Kỹ năng giao tiếp, ứng xử trong môi trường làm việc.
4. Thời gian, hình thức và địa điểm tổ chức:
4.1. Thời gian: 14h00’ chiều (thứ Ba) ngày 28 tháng 11 năm 2023.
4.2. Hình thức và địa điểm tổ chức: Kết hợp trực tiếp và trực tuyến (online)
- Trực tiếp: Phòng họp số 3 Nhà NC1 Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp – Số 353 Trần Hưng Đạo, TP Nam Định, Tỉnh Nam Định.
- Trực tuyến: ID cuộc họp: 935 6807 0861 Mật mã: uneti
5. Thành phần và số lượng sinh viên tham dự chương trình:
5.1. Dự trực tiếp tại Hội trường: 
- 10 Sinh viên có tên trong danh sách nhận học bổng “Thắp sáng tương lai” 2023;
- 35 Sinh viên là thành viên CLB Văn hóa học đường (bao gồm cả Đảng viên và QTƯT là sinh viên) dự và kết hợp hỗ trợ ban tổ chức thực hiện chương trình;
- Mỗi lớp khóa 14, khóa 15, khóa 16 và khóa 17 thuộc các lớp Nam Định lựa chọn và cử một đại biểu sinh viên đến tham dự chương trình.
Lưu ý: Khuyến khích các em sinh viên quan tâm nội dung chương trình vào tham dự qua đường link Zoom.
5.2. Đăng ký danh sách sinh viên đến dự chương trình trước ngày 24/11/2023 theo đường link đính kèm: https://tinyurl.com/yvs44pbq
6. Phân công nhiệm vụ:
6.1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên:
- Là đơn vị đầu mối thứ nhất phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên xây dựng thông báo trình Ban Giám hiệu phê duyệt và liên hệ mời Công ty Deloitte Việt Nam;
- Phối hợp các đơn vị triển khai thực hiện, góp phần làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức lối sống và kỹ năng sống lành mạnh trong Sinh viên Uneti.
6.2. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên:
Là đơn vị đầu mối thứ hai phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên tổ chức thực hiện theo các nội kế hoạch được Ban Giám hiệu phê duyệt.
6.3. Phòng Tuyển sinh và Truyền thông:
Hỗ trợ công tác truyền thông trên hệ thống thông tin điện tử của Nhà trường, cử cán bộ chụp ảnh trong chương trình và viết bài đưa tin về hoạt động sau sự kiện.
6.4. Phòng Đào tạo, Phòng Hành chính - Quản trị và các đơn vị chức năng có liên quan:
Căn cứ chức năng nhiệm vụ, các đơn vị cử cán bộ hỗ trợ trực kết nối, chuẩn bị hội trường, âm thanh và phối hợp tổ chức thực hiện chương trình theo đề nghị của Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên, Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên (nếu có).
6.5. Đối với Sinh viên, Học viên:
Sinh viên được cử tham dự trực tiếp chủ động có mặt trước thời gian quy định 15 phút để thực hiện theo hướng dẫn của ban tổ chức. Thực hiện nghiêm túc các quy định về “Văn hóa học đường Sinh viên Uneti”.
Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình trao học bổng “Thắp sáng tương lai” 2023 và Ngày hội WorldClass “Bộ kỹ năng cần thiết cho tương lai nghề nghiệp" là chương trình rất ý nghĩa nhằm khuyến khích động viên các em sinh viên có hoàn cảnh khó khăn nhưng đã nỗ lực vươn lên đạt kết quả cao trong học tập và rèn luyện; và là một trong những nhiệm vụ quan trọng góp phần nâng cao kiến thức và kỹ năng của Sinh viên Nhà trường. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị, cá nhân được phân công nhiệm vụ, nghiêm túc phối hợp và thực hiện để chương trình được diễn ra thành công tốt đẹp.

	Nơi nhận:
· BCHĐU, HĐT, BGH (để b/c);
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