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THÔNG BÁO
V/v tổ chức chương trình tập huấn "Kiến thức an toàn giao thông và kỹ năng lái xe an toàn" cho sinh viên Uneti

Căn cứ Quyết định số 849/QĐ-ĐHKTKTCN ngày 25 tháng 09 năm 2023 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc Ban hành Quy chế Công tác sinh viên đối với chương trình đào tạo đại học hệ chính quy;
Căn cứ Kế hoạch số 2204/KH-BGDĐT ngày 22 tháng 12 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục Đào tạo về việc Triển khai thực hiện Chương trình phối hợp số 379/CTPH-UBATGTQG-BGDĐT-HVN ngày 15/9/2023 về “Giáo dục an toàn giao thông cho học sinh, sinh viên” giai đoạn 2023-2026 giữa Ủy ban An toàn giao thông Quốc gia, Bộ Giáo dục và Đào tạo và Công ty Honda Việt Nam;
Căn cứ Kế hoạch số 25/KH-BGDĐT ngày 10 tháng 01 năm 2024 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục Đào tạo về việc Triển khai công tác tuyên truyền, giáo dục an toàn giao thông trong trường học năm 2024;
Được sự đồng ý của Ban Giám hiệu Nhà trường, Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên và công ty TNHH Honda Thu Thủy (Nam Định) tổ chức tập huấn "Kiến thức an toàn giao thông và kỹ năng lái xe an toàn'' cho Sinh viên Nhà trường, với các nội dung như sau:
1. Mục đích, ý nghĩa:
1.1. Mục đích:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự, an toàn giao thông đường bộ nhằm nâng cao kiến thức, ý thức trách nhiệm, kỹ năng tham gia giao thông an toàn và ứng xử văn hóa khi tham gia giao thông cho toàn bộ Sinh viên tại Nhà trường để góp phần giảm thiểu vi phạm pháp luật về đảm bảo trật tự an toàn giao thông, tai nạn giao thông và ùn tắc giao thông.
- Tạo môi trường, cơ hội sinh hoạt văn hóa lành mạnh để làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng và đạo đức lối sống trong Sinh viên Uneti.
1.2. Ý nghĩa: 
Kết hợp giáo dục tích hợp trong chương trình chính khóa và các hoạt động trải nghiệm để nâng cao hiệu quả công tác giáo dục an toàn giao thông trong trường học; tạo cầu nối giữa Sinh viên Nhà trường với các chuyên gia có kinh nghiệm để trao đổi các thông tin thiết thực, đối thoại, chia sẻ các mối quan tâm, tháo gỡ các vướng mắc trong cuộc sống.
2. Chuyên gia, khách mời: Hướng dẫn viên trưởng LXAT của HEAD Honda Thu Thủy.
3. Nội dung chương trình:
- Hướng dẫn kiến thức lái xe an toàn và tình hình giao thông hiện nay;
- Mini game tặng quà cho người chơi;
- Trải nghiệm mô hình lái xe an toàn.
4. Thời gian, hình thức và địa điểm tổ chức:
4.1. Thời gian: 08h30’ sáng (thứ năm) ngày 11 tháng 04 năm 2024.
4.2. Hình thức và địa điểm tổ chức: Kết hợp trực tiếp và trực tuyến (online)

- Trực tiếp:
Hội trường N.H1 Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp – Số 353 Trần Hưng Đạo, TP Nam Định, Tỉnh Nam Định.
Phòng Hội thảo tầng 1 HA8 Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp – Số 218 Lĩnh Nam, Hoàng Mai, Hà Nội.
- Trực tuyến: https://meet.google.com/tyu-hdsn-hbr
5. Đối tượng, đăng ký tham gia chương trình:
5.1. Đối tượng: Sinh viên, học viên và các Thầy/Cô giáo.
5.2. Đăng ký tham gia chương trình: theo đường link đính kèm trước 17h00’ ngày 08/04/2024. https://forms.gle/pwYPZVwNY62Dggxn6
6. Phân công nhiệm vụ:
6.1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên:
- Là đơn vị đầu mối thứ nhất phối hợp với Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên xây dựng kế hoạch trình Ban Giám hiệu phê duyệt và liên hệ mời công ty TNHH Honda Thu Thủy.
- Phối hợp các đơn vị triển khai thực hiện, góp phần làm tốt công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức lối sống và kỹ năng sống lành mạnh trong Sinh viên Uneti.
6.2. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên:
Là đơn vị đầu mối thứ hai phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên tổ chức thực hiện theo các nội kế hoạch được Ban Giám hiệu phê duyệt.
6.3. Phòng Tuyển sinh và Truyền thông:
Hỗ trợ công tác truyền thông trên hệ thống thông tin điện tử của Nhà trường, cử cán bộ chụp ảnh trong chương trình và viết bài đưa tin về hoạt động sau sự kiện.
6.4. Phòng Đào tạo, Phòng Hành chính Quản trị và các đơn vị chức năng có liên quan:
Căn cứ chức năng nhiệm vụ, các đơn vị cử cán bộ hỗ trợ và phối hợp tổ chức thực hiện chương trình theo đề nghị của Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên, Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên (nếu có).
6.5. Đối với Sinh viên, Học viên:
- Chủ động đăng ký tham gia chương trình theo đường link trong Mục 5.2;
- Sinh viên tham dự trực tiếp; tham gia hỗ trợ Ban tổ chức thực hiện chương trình sẽ được cộng điểm rèn luyện theo quy định.

Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình tập huấn "Kiến thức an toàn giao thông và kỹ năng lái xe an toàn"; đây là một trong những nhiệm vụ quan trọng góp phần nâng cao kiến thức và kỹ năng của Sinh viên Nhà trường. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị, cá nhân được phân công nhiệm vụ, nghiêm túc phối hợp và thực hiện để chương trình được diễn ra thành công tốt đẹp.

	Nơinhận:
- ĐU, BGH, HĐT (để b/c);
- Các đơn vị có liên quan (để p/h);
· Sinh viên (để t/h);
· Website, fanpages,..
- Lưu VT, CTSV.
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