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KẾ HOẠCH

Triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024


Thực hiện Công văn số 1552/BGDĐT-GDTC ngày 05/04/2024 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024.
Căn cứ Nghị quyết của Ban Chấp hành Đảng ủy họp ngày 05/04/2024 và tình hình thực tế của Nhà trường về công tác an toàn thực phẩm.
Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp lập kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024, như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

- Triển khai thực hiện hiệu quả “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024.

- Đẩy mạnh công tác truyền thông, thông tin chính xác, kịp thời, toàn diện, có trách nhiệm, trung thực các vấn đề liên quan tới an toàn thực phầm (ATTP) cho cán bộ viên chức, người lao động (CBVC-NLĐ) và sinh viên (SV), học viên (HV).

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc đảm bảo an ninh, an toàn thực phẩm tại căng tin, tại đơn vị cung cấp xuất ăn cho SV học giáo dục quốc phòng an ninh (GDQPAN) của Nhà trường.

- Nêu cao vai trò quản lý, tổ chức của các đoàn thể và đơn vị chính quyền trong Nhà trường, nâng cao nhận thức cho CBVC-NLĐ, SV, HV đối với việc tuân thủ pháp luật về ATTP.

2. Yêu cầu:

- Các hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024 được tổ chức tiết kiệm, có hiệu quả, tránh hình thức, lãng phí.

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát, không để xảy ra trường hợp ngộ độc thực phẩm trong Nhà trường.

II. THỜI GIA VÀ ĐỊA ĐIỂM THỰC HIỆN

1. Thời gian triển khai: Từ ngày 15/04/2024 đến 15/05/2024.

2. Địa điểm thực hiện: Tại các trụ sở, địa điểm của Nhà trường. 
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền:

- Tuyên truyền, quán triệt đến CBVC-NLĐ, SV, HV thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 17-CT/TW ngày 21/10/2022 của Ban Bí thư về tăng cường bảo đảm anh ninh, ATTP trong tình hình mới và các văn bản pháp luật, chỉ đạo của Chính phủ, các Bộ, ban ngành và địa phương nơi Trường đóng trụ sở về công tác quản lý ATTP.
- Tuyên truyền, vận động, hướng dẫn đảm bảo an toàn điều kiện vệ sinh địa điểm, dụng cụ sơ chế, chế biến thực phẩm, vệ sinh cá nhân trong việc phòng ngừa ô nhiễm thực phẩm và các bệnh lây truyền qua thực phẩm tại căng tin và suất ăn của SV học GDQPAN.

- Tuyên truyền để CBVC-NLĐ, SV, HV hiểu rõ quyền lợi và nghĩa vụ trong đảm bảo ATTP, quyền khiếu nại, trách nhiệm khai báo, tố giác các hành vi vi phạm an ninh, ATTP.

- Tuyên truyền để CBVC-NLĐ, SV, HV có thói quen từ chối các cơ sở sản xuất, kinh doanh thực phẩm không đảm bảo an toàn thực phẩm; không tiêu thụ những thực phẩm không rõ nguồn gốc, thực phẩm giả, thực phẩm kém chất lượng, không an toàn hoặc có dấu hiệu ôi thiu, mốc, honhr; khai báo khi bị ngộ độc thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm.

- Hướng dẫn cách chọn mua, chế biến, bảo quản và tiêu dung thực phẩm an toàn, hướng dẫn đọc nhã mác sản phẩm thực phẩm.
- Tuyên truyền đến CBVC-NLĐ, SV, HV cách chọn mua thực phẩm trên các nền tảng mạng xã hội; tuyệt đối không mua sản phẩm thực phẩm ở những nền tảng xã hội không rõ thông tin người bán, không rõ địa chỉ sản xuất, kinh doanh sản phẩm, không rõ các thông tin về sản phẩm.

2. Công tác kiểm tra, giám sát

- Kiểm tra, giám sát việc chấp hành các quy định về ATTP đối với điều kiện cơ sở vật chất, địa điểm môi trường, trang thiết bị, dụng cụ, nguyên liệu thực phẩm và điều kiện con người tham gia hoạt động sản xuất, chế biến thực phẩm tại căng tin, tại đơn vị cung cấp suất ăn cho SV học GDQPAN.
- Phối hợp chặt chẽ với các cơ quan chức năng trên địa bàn nơi Trường đóng trụ sở trong việc kiểm tra, giám sát vệ sinh ATTP tại các hàng quán trước cổng Trường để đảm bảo an toàn sức khỏe cho CBVC-NLĐ, SV, HV.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Phòng Hành chính quản trị:

- Là đầu mối, tham mưu cho Hiệu trưởng chỉ đạo triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” và chủ động phối hợp với các tổ chức đoàn thể, đơn vị chính quyền có liên quan triển khai thực hiện nhiệm vụ theo kế hoạch.

- Tham mưu quy quy trình và tổ chức thực hiện việc kiểm tra, giám sát tại căng tin, đơn vị cung cấp suất ăn cho SV học GDQPAN của Nhà trường trong việc đảm bảo vệ sinh ATTP, nguồn gốc xuất xứ hàng hóa.
- Phối hợp với Phòng Chính trị và Công sinh viên (CT&CTSV), Phòng Tổ chức cán bộ (TCCB) tiếp nhận thông tin của SV, HV, CBVC-NLĐ và phối hợp với cơ quan chức năng của địa phương xử lý thông tin có liên quan về ATTP (nếu có).

- Đề nghị các cơ quan chức năng trên địa bàn nời Trường đóng trụ sở trong việc kiểm tra, giám sát vệ sinh ATTP tại các hàng quán trước cổng trường để đảm bảo an toàn sức khỏe cho CBVC-NLĐ, SV, HV.

- Thực hiện báo cáo Ban Giám hiệu và Bộ Giáo dục và Đào tạo, các cơ quan chức năng theo đúng thời gian quy định.

2. Phòng Chính trị và Công tác sinh viên:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật về an toàn vệ sinh thực phẩm cho SV, HV.

- Phối hợp với các đơn vị xây dựng tin, bài tuyên truyền về “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” trên cổng thông tin điện tử của Trường và các trang mạng xã hội do Trường quản lý.

- Tiếp nhận thông tin từ SV, HV và phối hợp với các đơn vị có liên quan xử lý thông tin phản ánh liên quan tới đảm bảo ATTP trong Nhà trường.

- Thực hiện chế độ báo cáo Ban Giám hiệu đúng quy định.
3. Phòng Tổ chức cán bộ:

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật về an toàn vệ sinh thực phẩm cho CBVC-NLĐ.

- Phối hợp với các đơn vị xây dựng tin, bài tuyên truyền về “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” trên cổng thông tin điện tử của Trường và các trang mạng xã hội do Trường quản lý.

- Tiếp nhận thông tin từ CBVC-NLĐ và phối hợp với các đơn vị có liên quan xử lý thông tin phản ánh liên quan tới đảm bảo ATTP trong Nhà trường.

- Thực hiện chế độ báo cáo Ban Giám hiệu đúng quy định.

4. Các tổ chức đoàn thể trong Nhà trường:

- Phát động cho đoàn viên, hội viên tham gia đẩy mạnh tuyên tryền về “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm”.

- Phối hợp với Phòng Hành chính quản trị (HCQT), các đơn vị có liên quan trong và ngoài Trường tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước nhằm giáo dục nâng cao nhận thức về ATTP.
- Lồng ghép tuyên truyền, cung cấp kiến thức về ATTP vào các hoạt động; tổ chức tọa đàm, sinh hoạt chuyên đề, các cuộc thi tìm hiểu về biện pháp đảm bảo thực hiện tốt ATTP, nhận diện thực phẩm bẩn…

- Phát huy đội ngũ tình nguyện viên, dư luận viên trong đoàn viên, hội viên, cung cấp thông tin và phối hợp với các đơn vị xử lý thông tin phản ánh liên quan tới đảm bảo ATTP trong Trường.

5. Phòng Tuyển sinh và truyền thông:

Phối hợp với Phòng HCQT và các đơn vị có liên quan đăng tải các tài liệu, pano, áp phích, tranh ảnh… tuyên truyền về “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” trên cổng thông tin điện tử của Trường.
6. Ký túc xá, Trung tâm Giáo dục quốc phòng – An ninh:

- Tăng cường công tác tuyên truyền bằng hình ảnh pano, áp phích… trên các bảng tin nội bộ, ứng dụng công nghệ thông tin, mạng internet để tuyên truyền “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” cho CBVC-NLĐ, SV, HV.
- Thực hiện nghiêm việc kiểm tra căng tin, đơn vị cung cấp suất ăn cho SV học GDQPAN trong việc đảm bảo vệ sinh ATTP, nguồn gốc xuất xứ hàng hóa.

- Tiếp nhận thông tin phản ánh của SV, HV và phối hợp với các đơn vị trong Trường, các cơ quan chức năng địa phương xử lý thông tin có liên quan về ATTP (nếu có).

7. Căng tin, đơn vị cung cấp xuất ăn cho Nhà trường:

- Siết chặt quản lý nguồn thực phẩm đầu vào, thực hiện niêm yết quy trình nấu ăn trong ngày, tiếp nhận thực phẩm, sơ chế, chế biến nấu ăn, vận chuyển suất ăn cho SV đảm bảo ATTP.
- Tất cả các nguyên liệu chế biến thực phẩm phải có nguồn gốc rõ ràng; đối với các sản phẩm thực phẩm bao gói sẵn được bày bán trong căng tin phải có nguồn gốc an toàn và đầy đủ nhãn mác; nguồn gốc sử dụng phải được kiểm nghiệm thường xuyên và đáp ứng điều kiện về an toàn theo quy định.

- Nhân viên, người làm bếp phải được tập huấn kiến thức về ATTP, đảm bảo thực hành tốt vệ sinh cá nhân, nhân viên trực tiếp chế biến thực phẩm phải có giấy khám sức khỏe định kỳ nhằm đảm bảo đủ sức khỏe khi làm việc.

- Căng ti, nhà ăn phải thoáng, mát và có đủ ánh sáng; trang thiết bị chống ruồi, bọ, côn trùng, chuột và các động vật gây hại cho thực phẩm; đảm bảo duy trì chế độ vệ sinh sạch sẽ nhà ăn, nhà căng tin theo quy định.

8. Các Khoa, Phòng, trung tâm:

- Căn cứ chức năng và nhiệm vụ được giao, chủ động triển khai, lồng ghép, đưa nội dung tuyên truyền “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” vào trong các hoạt động chung của đơn vị để CBVC-NLĐ, SV, HV được biết.

- Kịp thời thông tin các vấn đề liên quan về ATTP thông qua phản ánh của của CBVC-NLĐ, SV, HV (nếu có).

Trên đây là kế hoạch triển khai “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2024, Nhà trường yêu cầu tất cả các tập thể, cá nhân chủ động phối hợp thực hiện nhiệm vụ được giao./.

	Nơi nhận:


- Bộ Giáo dục và Đào tạo (để bc);

- Đảng ủy, BGH Trường (để bc);

- Các đơn vị chính quyền, tổ chức đoàn thể trong trường, đơn vị cung cấp xuất ăn cho SV học GDQPAN (để th);

- Lưu VT, HCQT.
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