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THÔNG BÁO
Về việc hỗ trợ công tác tuyển dụng sinh viên làm việc tại Tập đoàn Quanta 

Thực hiện chủ trương của Ban chấp hành Đảng ủy, Ban Giám hiệu Nhà trường về công tác tăng cường các hoạt động hỗ trợ, tư vấn hướng nghiệp cho sinh viên tốt nghiệp. 
Phòng Chính trị và công tác sinh viên kết hợp cùng với Công ty TNHH QMH Computer – Tập đoàn Quanta  tổ chức chương trình “Tuyển dụng sinh viên làm việc tại Tập Đoàn Quanta” với nội dung như sau:
1.Thời gian tổ chức:  
- Cơ sở Nam Định: Buổi chiều ngày 16/04/2024 (thứ ba) tại Hội trường lớn Nhà NH1 - Số 353 Trần Hưng Đạo - TP Nam Định, Tỉnh Nam Định.
- Cơ sở Hà Nội:  Ngày 17/04/2024 (thứ tư) tại Hội trường Nhà 3 tầng - 218 Lĩnh Nam, Hoàng Mai, Hà Nội.
     + Buổi sáng từ 8h30 đến 11h30 hội thảo, làm bài kiểm tra.
     + Buổi chiều từ 13h30 đến 16h30 phỏng vấn trực tiếp.
2. Đối tượng tham gia: Sinh viên đại học khóa 14 ngành: Điện tử truyền thông, Điện điện tử, Cơ khí, Cơ điện tử, Tự động hóa, kỹ thuật máy tính, Quản trị kinh doanh, Kế toán, Tài chính ngân hàng, Kinh doanh thương mại.
3. Link đăng ký tuyển dụng https://forms.gle/8kmNoPeHbnAhViU39
4. Nội dung chương trình hội thảo gồm 3 phần:
Phần I: Giới thiệu về Công ty TNHH QMH Computer – Tập đoàn Quanta
Phần II: Định hướng nghề nghiệp và cơ hội việc làm tại Công ty TNHH QMH Computer – Tập đoàn Quanta, tổ chức làm bài kiểm tra.
Phần III: Phỏng vấn trực tiếp
5. Phân công nhiệm vụ:
- Phòng chính trị và công tác sinh viên là đầu mối phối hợp với các đơn vị có liên quan triển khai thông báo, tổ chức thực hiện nội dung chương trình theo kế hoạch.
- Phòng Hành chính quản trị chuẩn bị hội trường, loa âm thanh, vệ sinh trong và ngoài hội trường, chuẩn bị nước uống phục vụ chương trình.
- Phòng tuyển sinh và truyền thông tham gia tuyên truyền đưa tin về buổi hội thảo, chụp ảnh làm tư liệu và đăng bài trên websize Nhà trường.
- Phòng Đào tạo chuẩn bị hệ thống máy chiếu phục vụ chương trình.
- Đề nghị Khoa Điện-TĐH, Điện tử và KTMT, Cơ khí, Công nghệ thông tin, Kế toán, kiểm toán,  Quản trị và Marketing, Thương mại, Tài chính ngân hàng và BH thông báo và hướng dẫn sinh viên đăng ký tham gia buổi hội thảo. Tổng hợp danh sách sinh viên tham dự gửi Phòng CT&CTSV cho Thầy Trần Lê Phong Phòng 103 H.A8 Ngõ 218 Lĩnh Nam ngày 15/04/2024.
Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị được phân công nhiệm vụ nghiêm túc phối hợp, triển khai thực hiện./.
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