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THÔNG BÁO
V/v mời đại biểu Sinh viên là Thủ khoa xuất sắc, Lớp trưởng, Bí thư các lớp Khóa 18 
và Sinh viên tiêu biểu, xuất sắc các lớp đại học chính quy các Khoá 15, 16 và 17
dự Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 



Căn cứ Kế hoạch số 696/KH-ĐHKTKTCN ngày 09 tháng 09 năm 2024 của Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp về việc tổ chức Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025;
Căn cứ tình hình thực tế của Nhà trường cũng như điều kiện về công tác tổ chức, phục vụ Lễ khai giảng năm học mới.
Được sự nhất trí của Đảng ủy, Hội đồng trường và Ban Giám hiệu Nhà trưởng, Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 được tổ chức tại 02 cơ sở của Trưởng (ngày 26/9 2024: Buổi sáng tại cơ sở Hà Nội, Buổi chiều tại cơ sở Nam Định).
Ban Giám hiệu Nhà trường thông báo mời đại biểu Sinh viên thuộc thành phần đã được lựa chọn về dự với kế hoạch, nội dung phân chia thời gian, địa điểm mời dự cụ thể như sau:
I. Tổ chức Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 và Lễ trao thưởng Sinh viên tiêu biểu, xuất sắc tại cơ sở Hà Nội:
1. Thời gian: Từ 07h30’ đến 11h30’ - Buổi sáng thứ Năm ngày 26/09/2024.
2. Địa điểm: Tại ngõ 218 Lĩnh Nam, Hoàng Mai, Hà Nội, trong đó:
- Trực tiếp tại Hội trường lớn Nhà 3 tầng
- Kết nối trực tuyến tại Phòng 201.HA11
3. Thành phần đại biểu Sinh viên được mời dự (Chương trình buổi sáng): 
-  Mời 24 Sinh viên đại học chính quy khóa 18  là Thủ khoa xuất sắc các ngành tuyển sinh năm 2024 (học tập tại cơ sở Hà Nội);
- Mời 265 Sinh viên đại học chính quy Khóa 15, Khóa 16 và Khóa 17 có thành tích Xuất sắc trong Học tập, Rèn luyện, NCKH và các hoạt động phong trào năm học 2023 - 2024 (học tập học tập tại cơ sở Hà Nội);
- Mời 190 Lớp trưởng, Bí thư chi đoàn đại diện cho các lớp Sinh viên đại học hệ chính quy Khóa 18 (học tập tại cơ sở Hà Nội);
(danh sách đại biểu là Sinh viên theo Phụ lục số 1 đính kèm)
II. Tổ chức Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 và Lễ trao thưởng sinh viên tiêu biểu, xuất sắc tổ chức tại cơ sở Nam Định:
1. Thời gian: Từ 13h30’ đến 17h00’ - Buổi chiều thứ Năm, ngày 26/09/2024.
2. Địa điểm: Trực tiếp tại cơ sở số 353 Trần Hưng Đạo, TP Nam Định (Hội trường lớn) và kết hợp truyền hình trực tiếp tại Hội trường Nhà 3 tầng cơ sở ngõ 218 Lĩnh Nam, Hoàng Mai, Hà Nội
 3. Thành phần Sinh viên đại biểu được mời dự (Chương trình buổi chiều):
3.1. Dự trực tiếp tại Hội trường lớn N.H1 số 353 Trần Hưng Đạo, TP Nam Định:
- Mời 01 Sinh viên đại học chính quy khóa 18 là Thủ khoa xuất sắc các ngành tuyển sinh năm 2024 (học tập tại cơ sở Nam Định);
- Mời 150 Sinh viên đại học chính quy khóa 15, khóa 16 và khóa 17 các lớp tại cơ sở Nam Định và các lớp tại cơ sở Hà Nội đang có kế hoạch học tập tại cơ sở Nam Định có thành tích xuất sắc trong Học tập, Rèn luyện, NCKH, các hoạt động phong trào năm học 2023 - 2024;
- Mời 38 Lớp trưởng, Bí thư chi đoàn đại diện cho các lớp Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 18 các lớp tại cơ sở Nam Định;
 (danh sách đại biểu là Sinh viên theo Phụ lục số 2 đính kèm)
3.2. Dự trực tiếp tại Hội trường lớn nhà 3 tầng, cơ sở 218 Lĩnh Nam, TP Hà Nội:
-  Mời 333 Sinh viên đại học chính quy Khóa 15, Khóa 16 và Khóa 17 có thành tích Xuất sắc trong Học tập, Rèn luyện, NCKH và các hoạt động phong trào năm học 2023 - 2024 (các lớp học tập tại cơ sở Hà Nội);
(danh sách đại biểu là Sinh viên theo Phụ lục số 3 đính kèm)
III. Quy định đối với đại biểu Sinh viên được mời dự Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 và Lễ trao thưởng Sinh viên tiêu biểu, xuất sắc: 
1. Đại biểu là Sinh viên được mời dự phải đúng thành phần, thực hiện đúng chương trình theo giấy mời và có mặt trước thời gian quy định 15 phút để chuẩn bị thực hiện theo hướng dẫn của Ban tổ chức;
2. Thực hiện nghiêm túc các quy định về “Văn hóa học đường Sinh viên Uneti”;
3. Trang phục thống nhất: mặc áo phông đồng phục sinh viên Uneti theo Khóa, sơ vin; quần sẫm màu (đối với nữ sinh viên có thể mặc váy lịch sự), đi giầy hoặc dép có quai hậu, đầu tóc gọn gàng, đeo thẻ sinh viên (trừ Sinh viên khóa 18 chưa được cấp)…;
IV. Phân công nhiệm vụ, công tác chuẩn bị và tổ chức thực hiện:
1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên là đơn vị đầu mối có nhiệm vụ:
- Triển khai thông báo, phân chia danh sách đại biểu Sinh viên theo các nhóm đối tượng mời dự như chương trình kế hoạch đã xây dựng;
- Phối hợp với Ban tổ chức, đơn vị, cá nhân có liên quan hướng dẫn Sinh viên thực hiện theo kế hoạch, nội dung chương trình đã xây dựng.
2. Đối với các Phòng chức năng, các Khoa chuyên môn, Cố vấn học tập/nhóm CVHT chuyên trách theo chức năng, nhiệm vụ được giao có nhiệm vụ phối hợp để triển khai thực hiện chương trình Lễ khai giảng năm học 2024 - 2025 và Lễ trao thưởng Sinh viên tiêu biểu, xuất sắc diễn ra thuận lợi, an toàn và đạt hiệu quả.
3. Khuyến khích các Thầy,Cô là CVHT/Nhóm CVHT chuyên trách có Sinh viên được khen thưởng tham dự chương trình để chia sẻ niềm vui, động viên, vinh danh và chụp ảnh lưu niệm cùng các em Sinh viên.
Thông báo này thay cho giấy mời, Ban Giám hiệu Nhà trường kính mời các Thầy, Cô và các Sinh viên thuộc thành phần như thông báo về dự để Lễ khai giảng năm học 2024- 2025 diễn ra trang trọng và đạt hiệu quả.
	
Nơi nhận:
- Ban Giám hiệu, CT HĐT;
- Các đơn vị có liên quan (để phối hợp t/h);
- Các lớp, Sinh viên (để t/h);
- Website, Fanpages,
- Lưu VT, CT&CTSV.
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