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THÔNG BÁO
V/v thu hồ sơ nam Sinh viên tốt nghiệp hệ đại học chính qui
đăng ký đi đào tạo sĩ quan dự bị năm 2025 

Căn cứ nghị định 78/2020/NĐ-CP ngày 06/7/2020 của Chính Phủ về việc Ban hành nghị định về sĩ quan dự bị quân đội nhân dân Việt Nam.
Căn cứ Hướng dẫn số 375/HD-BGDĐT ngày 03 tháng 4 năm 2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tuyển chọn nam sinh viên tốt nghiệp đại học đi đào tạo sĩ quan dự bị năm 2025;
Nhà trường thông báo thu hồ sơ đăng ký đi đào tạo sĩ quan dự bị năm 2025 như sau:
I. Đối tượng: 
Nam sinh viên đã tốt nghiệp tại Trường Đại học Kinh tế – Kỹ thuật Công nghiệp tuổi đời không quá 30 và nam Sinh viên đại học hệ chính quy K15 (đủ điều kiện tốt nghiệp đợt 1 tháng 5 năm 2025) thuộc các ngành đào tạo sau:
1. Công nghệ kỹ thuật cơ điện tử;
2. Công nghệ kỹ thuật cơ khí ;
3. Công nghệ kỹ thuật điện tử - viễn thông;
4. Công nghệ kỹ thuật điều khiển và tự động hoá;
5. Công nghệ kỹ thuật máy tính;
6. Công nghệ kỹ thuật ô tô.
II. Tiêu chuẩn tuyển chọn:
1. Tiêu chuẩn chung:
a) Tiêu chuẩn chính trị.
Nam Sinh viên có lịch sử chính trị của gia đình và bản thân rõ ràng, là đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam hoặc có đủ tiêu chuẩn chính trị để bồi dưỡng phát triển thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam; có bản lĩnh chính trị vững vàng, phẩm chất đạo đức tốt, tuyệt đối trung thành với Đảng, với Tổ quốc và Nhân dân;
Chấp hành tốt nội quy, quy định của Nhà trường và pháp luật của Nhà nước.
b) Tiêu chuẩn sức khỏe.
Sức khỏe từ loại 1 đến loại 3 theo quy định tuyển chọn sức khỏe tuyển quân, tuyển sinh quân sự của Bộ trưởng Bộ Y tế và Bộ trưởng Bộ Quốc phòng theo Thông tư số 105/2023/TT-BQP ngày 06/12/2023 của Bộ Quốc phòng quy định tiêu chuẩn sức khỏe, khám sức khỏe cho các đối tượng thuộc phạm vi quản lý của Bộ Quốc phòng.
(Chi tiết theo quy định tại mục Tiêu chuẩn tuyển chọn của Hướng dẫn số 375/HD-BGDĐT ngày 03/4/2025 đính kèm)
2. Tiêu chuẩn ưu tiên khi xét chọn hồ sơ
Trong quá trình xét chọn hồ sơ, Nhà trường thực hiện thứ tự ưu tiên như sau:
- Sinh viên là Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam;
- Sinh viên là cán bộ Lớp, cán bộ Đoàn;
- Sinh viên có thành tích tham gia các hoạt động phong trào trong quá trình học tập tại Trường …
III. Thời gian đào tạo:
 Thời gian đào tạo sĩ quan dự bị (SQDB) là 04 tháng. Sinh viên tham gia đào tạo SQDB sau khi tốt nghiệp sẽ không phải thực hiện NVQS tại địa phương đến hết độ tuổi theo qui định.
IV. Quy trình tổ chức thực hiện:
1. Hồ sơ đăng ký bao gồm:
a) Đơn tình nguyện đi đào tạo.
b) Sơ yếu lý lịch mẫu 5b có xác nhận của chính quyền địa phương.
(Có mẫu đơn, hồ sơ và hướng dẫn kê khai kèm theo).
c) Bản sao công chứng Giấy khai sinh;
d) Bản sao bằng tốt nghiệp hoặc Giấy xác nhận tốt nghiệp tạm thời (đối với Sinh viên tốt nghiệp năm 2025), bản sao công chứng bảng điểm.
2. Địa chỉ liên hệ nộp hồ sơ: Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên.
a) Cơ sở Hà Nội: 
- Thầy Nguyễn Đức Trung. Phòng 106-H.A3, Khu giảng đường, Ngõ 454, Phố Minh Khai, Hai Bà Trưng, Hà Nội;
- Cô Chu Thị Mận. Phòng 103-H.A8, Khu giảng đường, Ngõ 218, Phố Lĩnh Nam, Hoàng Mai, Hà Nội;
b) Cơ sở Nam Định: Thầy Bùi Thanh Tuân Tầng 1 khu nhà văn phòng, Số 353 Trần Hưng Đạo, Thành phố Nam Định, Tỉnh Nam Định.
3. Thời hạn đăng ký và nộp hồ sơ: đăng ký danh sách theo link: https://forms.gle/Ur3mV1J1DzNCaeESA trước ngày 16-05-2025. 
Lưu ý: Sinh viên đăng ký danh sách xong chủ động download mẫu đơn và lý lịch tự kê khai và nộp hồ sơ về Phòng CT&CTSV trước ngày 19-05-2025.
4. Tổ chức xét chọn hồ sơ:
- Tổ chức sơ duyệt hồ sơ đăng ký dự tuyển: Thời gian dự kiến trước ngày 20/5/2025.
- Thành lập Hội đồng để tổ chức Khám sức khoẻ theo quy định và hướng dẫn của Ban chỉ huy quân sự quận Hai Bà Trưng: Thời gian dự kiến từ 23/5/2025 đến 26/5/2025.
- Thông báo kết quả: Thời gian dự kiến trước ngày 05/6/2025.
V. Phân công nhiệm vụ các đơn vị:
1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên: 
Là đơn vị đầu mối, chủ trì tham mưu xây dựng thông báo, hướng dẫn và tổ chức triển khai thực hiện công tác tuyển chọn theo văn bản của Bộ Giáo dục và Đào tạo và các cấp có thẩm quyền;
Phối hợp với các đơn vị liên quan thu, kiểm tra hồ sơ đăng ký, tổng hợp danh sách, thành lập Hội đồng xét tuyển chọn SQDB theo qui định, báo cáo Ban giám nhà trường và gửi văn bản đến Cơ quan chức năng có liên quan;
Tổ chức tuyên truyền, phổ biến thông tin về chương trình đào tạo sĩ quan dự bị tới Sinh viên các ngành trong thông báo.
2. Phòng Tài chính Kế toán: 
Hướng dẫn và thực hiện các chế độ, chính sách tài chính đối với Sinh viên được tuyển chọn đi đào tạo sĩ quan dự bị theo quy định của Nhà nước;
Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên trong việc lập kế hoạch dự toán kinh phí liên quan đến công tác khám sức khỏe cho Sinh viên và các thủ tục khác có liên quan.
3. Phòng Hành chính quản trị:
Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên triển khai các nội dung liên quan đến công tác Khám sức khoẻ khi được Ban Giám hiệu Nhà trường phân công.
4. Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên: 
Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên tổ chức tuyên truyền sâu rộng đến Sinh viên về ý nghĩa của chương trình đào tạo sĩ quan dự bị, khuyến khích đoàn viên, thanh niên tham gia; hướng dẫn Sinh viên thuộc đối tượng đăng ký hoàn thiện các thủ tục theo quy định.
5. Các Khoa có ngành trong thông báo: 
Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên chỉ đạo Cố vấn học tập/Nhóm CVHT chuyên trách triển khai thông báo và hướng dẫn Sinh viên đăng ký dự tuyển theo nội dung nêu trên.
Trên đây là nội dung Thông báo thu hồ sơ nam Sinh viên tốt nghiệp hệ đại học chính qui đăng ký đi đào tạo sĩ quan dự bị năm 2025. Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các Phòng chức năng, Khoa chuyên môn có liên quan, Cố vấn học tập/ nhóm CVHT chuyên trách và Sinh viên thuộc đối tượng nêu trên nghiêm túc thực hiện theo nội dung thông báo./.


	Nơi nhận:
- Các Khoa liên quan;
- Các lớp SV K15 có liên quan;
- Website trường;
- Lưu VT, CT&CTSV.
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