Phụ lục số 2:

HƯỚNG DẪN 
NỘP HỒ SƠ NHẬP HỌC ĐỐI VỚI SINH VIÊN ĐẠI HỌC 
HỆ CHÍNH QUY KHÓA 19 TUYỂN SINH NĂM 2025 

(Kèm theo Thông báo số: 896/TB-ĐHKTKTCN ngày 15/08/2025 của 
Hiệu trưởng Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp
Sau khi hoàn thành các thủ tục nộp kinh phí nhập học online từ Bước 1 đến Bước 3, Sinh viên cần chuẩn bị nộp hồ sơ nhập học gồm các nội dung sau:

- 01 túi đựng hồ sơ theo mẫu Hồ sơ sinh viên (sinh viên điền đầy đủ thông tin trong cả 2 tờ Lý lịch và có dán ảnh đóng dấu xác nhận của chính quyền địa phương);

- 01 bản chính và 01 bản sao có công chứng Giấy chứng nhận kết quả thi tốt nghiệp THPT năm 2025;

- 01 bản chính giấy Chứng nhận tốt nghiệp tạm thời đối với thí sinh tốt nghiệp năm 2025; Đối với thí sinh tốt nghiệp năm 2024 trở về trước nộp bản chính và 01 bản sao có công chứng Bằng tốt nghiệp THPT.
- 01 bản chính và 01 bản sao công chứng Học bạ THPT;

- 01 bản sao công chứng Căn cước công dân;

- 01 bản sao công chứng Giấy khai sinh;

- 01 Giấy chứng nhận được hưởng chế độ chính sách, ưu tiên, ưu đãi trong giáo dục theo Nghị định 81/2021/CP của Chính phủ (nếu có);

- 01 Giấy chứng nhận đăng ký nghĩa vụ quân sự và giấy xác nhận đăng ký vắng mặt (bắt buộc đối với thí sinh nam);

- 02 ảnh 4 x 6 (ghi rõ họ tên, ngày sinh sau ảnh).
Một số vấn đề Sinh viên cần lưu ý khi nộp hồ sơ nhập học: 

- Nộp và hoàn thiện hồ sơ nhập học TRỰC TIẾP tại các cơ sở đào tạo của Nhà trường từ ngày 15/09/2025 đến ngày 28/09/2025.

+ Đối với thí sinh trúng tuyển và nhập học tại cơ sở Hà Nội: Bộ phận 1 cửa - Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên, Phòng 101 - HA8 Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp, Ngõ 218, Phố Lĩnh Nam, Phường Hoàng Mai, Hà Nội.

+ Đối với thí sinh trúng tuyển và nhập học tại cơ sở Ninh Bình: Bộ phận 1 cửa - Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên, Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp - Số 353 Trần Hưng Đạo, Phường Nam Định, Tỉnh Ninh Bình.
- Sổ đoàn viên, thủ tục chuyển sinh hoạt Đảng,…Sinh viên sẽ nộp sau khi được biên chế lớp và có thông báo của Nhà trường.

Lưu ý: Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có các vấn đề phát sinh, vướng mắc, các em chủ động liên hệ với các đơn vị chức năng của Nhà trường để được trợ giúp theo đường link: https://uneti.edu.vn/bo-phan-hanh-chinh-mot-cua-phong-ctsv/
Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên
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