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Hà Nội, ngày 03 tháng 09 năm 2025


THÔNG BÁO

V/v hướng dẫn tổ chức thực hiện chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19” và 
“Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu khóa học, năm học 2025 - 2026 
 
Thực hiện kế hoạch tuyển sinh, đào tạo năm học 2025 - 2026 của Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Công nghiệp;
Ban Giám hiệu Nhà trường thông báo hướng dẫn tổ chức thực hiện chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19” và nội dung học tập “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu khóa học, năm học 2025 - 2026 cùng một số công tác có liên quan đối với Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 19 tuyển sinh năm 2025 với các nội dung cụ thể như sau:

I. Nội dung 1: Chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19”. 
1. Thời gian tổ chức: Từ ngày 15/09/2025 đến ngày 21/09/2025;

2. Hình thức tổ chức: Trực tiếp tại các cơ sở đào tạo của Nhà trường.

3. Đơn vị đầu mối tổ chức thực hiện: Các Khoa có ngành đào tạo.
4. Nội dung, thời gian, địa điểm tổ chức chương trình theo kế hoạch của từng khoa theo Phụ lục 1 đính kèm.
II. Nội dung 2: Tổ chức “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên” đầu khóa học, năm học 2025 - 2026 đối với sinh viên đại học chính quy khóa 19 tuyển sinh năm 2025.
1. Thời gian tổ chức : Từ ngày 22/09/2025 đến ngày 28/09/2025;

2. Hình thức học: Online qua ứng dụng Zoom (1 trong 2 địa chỉ sau) 
Phòng Zoom 1: ID: 976 5793 4028; Passcode: uneti

https://zoom.us/j/97657934028?pwd=xe9P0WVDj6dfb6TmHtvW7swvVv4Myb.1
Phòng Zoom 2: ID: 926 3269 8909; Passcode: uneti

https://zoom.us/j/92632698909?pwd=mpxWe5JLbeHxfB6UaAq43wcsqRkNy5.1
Ghi chú:  
- Sinh viên chủ động đăng nhập sớm trước 15 phút và thực hiện đổi tên theo hướng dẫn: “Mã Sinh viên - Họ và tên - Lớp” để  Ban tổ chức tổng hợp điểm danh;
- Sinh viên chủ động tìm hiểu, nghiên cứu các Quy chế, quy định, tài liệu tham khảo, hướng dẫn khảo sát, điểm danh, làm bài thu hoạch,... theo đường link sau: https://uneti.edu.vn/category/huong-dan-nhap-hoc-va-dau-khoa/
3. Đơn vị đầu mối tổ chức thực hiện: Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên phối hợp các đơn vị có liên quan trong toàn Trường.

4. Nội dung, kế hoạch, thời gian, địa điểm học tập cụ thể cho các Nhóm/Ngành (theo Phụ lục 2 đính kèm)

III. Nội dung 3: Tổ chức thu hồ sơ nhập học, khám sức khỏe đầu khóa và lấy số đo may đồng phục đối với Sinh viên khóa 19.
1. Thu hồ sơ nhập học: Sinh viên cần chuẩn bị đầy đủ các thủ tục và xếp lần lượt theo thứ tự được quy định tại Phụ lục số 2 tại Thông báo số 896/TB-ĐHKTKTCN ngày 15/08/2025 theo đường link đính kèm: https://uneti.edu.vn/hd-nhap-hoc-2025/
2. Khám sức khỏe đầu khóa: Sinh viên cần mang theo CCCD hoặc giấy tờ tùy thân có ảnh để kiểm tra, đối chiếu; chuẩn bị 01 ảnh 3cm x 4cm hoặc 4cm x 6cm để dán hồ sơ.
3. Lấy số đo để may đồng phục: Nội dung chi tiết sẽ do Trung tâm QLXD và Dịch vụ triển khai phổ biến.
Thời gian, địa điểm thực hiện các nội dung trên theo Phụ lục 3 đính kèm
IV. Nội dung 4: Phân công tổ chức thực hiện.
A. Đối với các Khoa có ngành, CVHT/Nhóm CVHT chuyên trách:

1. Lãnh đạo các Khoa có ngành:

- Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên triển khai thực hiện các nội dung theo kế hoạch đã được duyệt;

- Chỉ đạo, xây dựng nội dung, chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19”; mời doanh nghiệp, đối tác, các cựu sinh viên,.... dự và tham gia chương trình;

- Chủ trì chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19” để phổ biến các nội dung kế hoạch chung của Nhà trường; Triển khai các nội dung định hướng hoạt động, các nội quy, quy định của Khoa chuyên môn tới các tân sinh viên khóa 19;

- Chỉ đạo Cố vấn học tập/Nhóm CVHT chuyên trách chuẩn bị các nội dung, thông báo địa điểm và thực hiện sinh hoạt lớp bầu BCS, BCH Chi đoàn và hướng dẫn các nội dung theo quy định và thông báo của các đơn vị chức năng,...

2. CVHT/Nhóm CVHT chuyên trách các lớp đại học chính quy khóa 19:
a. Thực hiện các nội dung, nhiệm vụ của Cố vấn học tập như quy định của Nhà trường đã ban hành:
Tham khảo danh mục các quy định, quy chế, danh mục tài liệu, hướng dẫn, mẫu biểu,...trên website chuyên mục:  

https://uneti.edu.vn/category/cong-tac-sinh-vien/
https://uneti.edu.vn/huong-dan-co-van-hoc-tap-nhom-co-van-hoc-tap-chuyen-trach-trien-khai-cac-noi-dung-trong-buoi-sinh-hoat-lop-sinh-vien-khoa-19-tuyen-sinh-nam-2025/
b. Tổ chức họp lớp được giao quản lý:
- Chủ động chuẩn bị các nội dung, thông báo địa điểm và thực hiện sinh hoạt lớp ngay sau khi kết thúc nội dung sinh hoạt chung của Khoa theo kế hoạch;

- Lựa chọn hình thức để lập nhóm trao đổi qua Zalo/Facebook/…để phục vụ công tác quản lý và triển khai công việc của Lớp/Khoa/Trường,…khi có yêu cầu;

- Hướng dẫn sinh viên về việc sử dụng Email do Nhà trường cấp; ứng dụng Google Meet phục vụ học tập, tài khoản học trực tuyến LMS,…

- Lựa chọn và tiến hành bầu Ban cán sự lớp, BCH Chi đoàn; BCH Chi hội sinh viên;
- Kiểm tra, đối chiếu số lượng, các thông tin cá nhân Sinh viên có tên trong danh sách lớp và số sinh viên thực tế. Nếu có nhầm lẫn, sai sót,...thông báo về Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên để kiểm tra và xử lý;

- Hướng dẫn Sinh viên cách tra cứu các thông tin cá nhân, lịch học,... trên Website: sinhvien.uneti.edu.vn

- Hướng dẫn sinh viên nộp bổ sung giấy tờ của các Sinh viên còn thiếu khi nộp hồ sơ nhập học….;

- Hướng dẫn Sinh viên các kênh thông tin liên hệ với các đơn vị chức năng,…;

* Ghi chú: Biên bản họp lớp bầu Ban cán sự lớp, BCH Chi đoàn; BCH Chi hội sinh viên và các ý kiến phản hồi khác xin gửi về Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên trước ngày 30/09/2025 cho đ/c Bùi Thanh Tuân (ĐT: 0949889698 - Email:bttuan@uneti.edu.vn).

3. Đối với các Phòng chức năng, Trung tâm, Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên và các đơn vị có liên quan:

3.1. Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên:

- Là đơn vị đầu mối phối hợp với các Phòng chức năng, Trung tâm, Khoa có ngành đào tạo, Đoàn Thanh niên, Hội Sinh viên xây dựng kế hoạch nội dung, chương trình của các nội dung  trong Mục I, II và III trình Hiệu trưởng phê duyệt để triển khai;
- Xây dựng nội dung hướng dẫn, slide báo cáo, phân công cán bộ thực hiện báo cáo, trực và phối hợp các đơn vị, cá nhân có liên quan tổ chức thực hiện nội dung, chương trình theo kế hoạch đã được phê duyệt;

- Chuẩn bị các tài liệu, hướng dẫn CVHT/Nhóm CVHT tổ chức thực hiện các buổi sinh hoạt lớp sau nội dung sinh hoạt chung của các Khoa chuyên môn;

- Cử cán bộ, điều động Sinh viên hỗ trợ các hoạt động chung, hỗ trợ các Khoa có ngành trong các ngày tổ chức thực hiện chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19” theo đề nghị;
- Phối hợp Phòng TCKT, các đơn vị có liên quan thực hiện chế độ đối với CBVC và lực lượng tham gia, thực hiện.
3.2. Phòng Đào tạo:

- Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên chuẩn bị nội dung, slide báo cáo và danh mục các tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học chính quy khóa 19 và hỗ trợ các nội dung theo đề nghị;
3.3. Phòng Công nghệ thông tin:

- Chủ động phối hợp Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên thiết lập, cấp tài khoản emai theo quy định của Nhà trường và hướng dẫn Sinh viên về việc sử dụng email; ứng dụng Google Meet phục vụ học tập, tài khoản học trực tuyến LMS,…

- Cử cán bộ kỹ thuật trực, quản lý các phòng học, giảng đường, hỗ trợ các CVHT/Nhóm CVHT chuyên trách sinh hoạt lớp, hỗ trợ kết nối trực tuyến giữa 2 cơ sở trong các buổi đón Sinh viên của Khoa chuyên môn từ ngày 15/09/2025 đến ngày 21/09/2025; kết nối đường truyền Online trong thời gian tổ chức sinh hoạt đầu khóa từ ngày 22/09/2025 đến hết ngày 28/09/2025;
- Chuẩn bị nội dung, slide và cử cán bộ có kinh nghiệm tham gia báo cáo, hướng dẫn và danh mục các tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học chính quy khóa 19 và hỗ trợ các nội dung theo đề nghị.
3.4. Phòng Hành chính Quản trị:

- Phối hợp với Trung tâm Quản lý xây dựng và dịch vụ chuẩn bị nội dung khánh tiết, cơ sở vật chất, an ninh trật tự, vệ sinh,.. thiết kế, in baner, backdrop chào mừng tân Sinh viên khóa 19 về nhập Trường;

- Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên hỗ trợ các nội dung theo đề nghị và cử cán bộ kỹ thuật trực chuẩn bị hội trường, quản lý thiết bị, âm thanh, ánh sáng,...trong thời gian tổ chức các hoạt động từ ngày 15/09/2025 đến hết ngày 21/09/2025;
- Chỉ đạo bộ phận y tế, phối hợp Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên liên hệ, phối hợp tổ chức khám sức khỏe cho Sinh viên, tổng hợp hồ sơ, kết quả để tư vấn, đề xuất phương án xử lý đối với các trường hợp Sinh viên có chỉ định khám chuyên khoa, sức khỏe yếu….theo quy định.
3.5. Phòng Tài chính Kế toán:

- Chuẩn bị nội dung, slide trình chiếu, báo cáo, danh mục các tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 19 và cử cán bộ tham gia báo cáo;

- Hướng dẫn các thủ tục tài chính, thanh toán và chuẩn bị kinh phí để thực hiện các nội dung công tác theo dự toán, kế hoạch, đề nghị của Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên và các đơn vị có liên quan.

3.6. Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng, Phòng Thanh tra - Pháp chế:

Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên chuẩn bị nội dung, slide báo cáo và danh mục tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 19; cử cán bộ thực hiện báo cáo và hỗ trợ các nội dung khác nếu có khi được đề nghị.

3.7. Phòng Tuyển sinh, Truyền thông và đối ngoại:

- Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên chuẩn bị cơ sở dữ liệu, cập nhật trên hệ thống phần mềm quản lý để phục vụ cho công tác tổ chức cập nhật hồ sơ nhập học, học đầu khóa, khám sức khỏe,…;
- Chuẩn bị nội dung, slide trình chiếu, báo cáo, danh mục các tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 19 và cử cán bộ tham gia báo cáo;

- Cử cán bộ trực hướng dẫn thí sinh về thông tin tuyển sinh, chụp ảnh viết bài đưa tin trong thời gian sinh hoạt của các khoa, nộp hồ sơ nhập học, khám sức khỏe,...và trực giám sát thông tin trên hệ thống website, fanpages của Nhà trường để phối hợp quản lý theo quy định.

3.8. Trung tâm Thư viện và Trung tâm NN&TH:

Cử cán bộ báo cáo, phối hợp và chuẩn bị nội dung, slide báo cáo, danh mục các tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 19 và hỗ trợ các nội dung theo đề nghị của Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên và các Khoa có ngành.
3.9. Trung tâm Quản lý xây dựng và dịch vụ:

- Phối hợp với Phòng Hành chính Quản trị chuẩn bị nội dung đảm bảo giao thông, địa điểm để phương tiện cá nhân, thiết kế baner, backdrop,.. để đón chào đón tân Sinh viên khóa 19 nhập Trường từ ngày 05/09/2025;

- Chủ động báo cáo Ban Giám hiệu kế hoạch, nội dung triển khai thực hiện đăng ký, lấy số đo để may và cấp phát đồng phục cho Sinh viên.

3.10. Đoàn Thanh niên - Hội Sinh viên:

- Phối hợp với Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên chuẩn bị nội dung, slide báo cáo và danh mục các tài liệu tham khảo dành cho Sinh viên đại học chính quy khóa 19 và cử cán bộ tham gia báo cáo theo kế hoạch;

- Điều động và cử sinh viên tình nguyện tham gia trợ giúp các hoạt động chung; các CLB tổ chức các hoạt động song song với thời gian các Khoa tổ chức chương tình “Chào tân Sinh viên khóa 19” để đa dạng các hoạt động và thu hút tân Sinh viên tham gia, đặc biệt là thời gian Sinh viên khóa 19 trực tiếp đến Trường để tham gia sinh hoạt chuyên môn của Khoa, nộp hồ sơ nhập học, khám sức khỏe,...từ ngày 15/09/2025 đến hết ngày 21/09/2025.
4. Đối với Sinh viên đại học chính quy khóa 19 tuyển sinh năm 2025:

- Chủ động đọc thông báo, hướng dẫn và nghiêm túc tham gia đầy đủ các nội dung trong mục I, III và III như đã nêu trên và các buổi sinh hoạt lớp dưới sự chủ trì của CVHT/Nhóm CVHT chuyên trách; tham gia khám sức khỏe, nộp hồ sơ Sinh viên, đo đồng phục theo kế hoạch của các đơn vị và Nhà trường; 

- Các vấn đề chưa rõ cần giải đáp và hỗ trợ, Sinh viên chủ động đăng nhập ứng dụng Meet theo đường link: https://meet.google.com/fnv-zrhq-uuu
Trên đây là nội dung hướng dẫn tổ chức thực hiện chương trình “Chào tân Sinh viên khóa 19” và “Tuần sinh hoạt Công dân - Sinh viên đầu khóa” năm học 2025- 2026 đối với Sinh viên đại học hệ chính quy khóa 19 tuyển sinh năm 2025. 
Ban Giám hiệu Nhà trường đề nghị các đơn vị và cá nhân được phân công nhiệm vụ căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao có trách nhiệm phối hợp để triển khai thực hiện các nội dung như đã thông báo đạt hiệu quả. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc các đơn vị kịp thời báo cáo về Ban Giám hiệu (qua Phòng Chính trị và Công tác Sinh viên) để xin ý kiến chỉ đạo giải quyết./.
	​ Nơi nhận:
- BCHĐU, HĐT, BGH (để b/c);

- Các đơn vị trong toàn Trường (để phối hợp t/h);

- Sinh viên ĐHCQ khóa 19 (để t/h);

- Website, fanpages;

- Lưu VT, CTSV.                             

	K/T HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG
(Đã ký)
TS. Nguyễn Ngọc Khương
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